TAXYTHTA ANTIAPAZH2

1 To avukeipevo HEAETNG NG ¥NLKIS KIvTIKNG eiva:
A) o1 TAYOTNTEC TOV ¥1IIKGY avIOpacEnv
B) ot mapdyovieg mov emnpedlovy TS TUYUTNTEC TOV ¥TLL-
KOV oV pAGEQV
I') ot unyovicLol [1e TOVS OTTO10VS TPAYLLUTOTOWVHVTIUL 01 ¥1)-
IWIKES CVTIOPUGELS
A) 0ho To TOpOTAVE

2 'Evo popro Hia(g) kon eva popro In(g) cuykpovoviol pe
TV KUTAAANAN EVEPYEWN KUl TO GOGTO MPOCUVUTOMGLO
TPOS GYNIATIGHO TOV EVEPYOTOUUEVOD GUUTAOKOD KU1 GTI
GLVEYELD TO OYNUaTIGNO 6V0 popiov HI(g), oopeava Le v
egioman: Ha(g) + lz2(g) — 2HI(g). TIow amd ta mopokdtm A,
B, I, 1] A pmopei va gival To EVEPYOTOUIEVO GOUTAOKO NG
avTIOPacT|S:

P FE
A By
I I I I
I----- I I----H
R
rn | ) A) I----H----1----H
H----1

3 T'o TV ovTiopacT) Tov aKoAOVOEt,
N20(g) + NO(g) — N2(g) + NO2(g).
MOW-EC OO TS MOPUKAT® CGUYKPOVCELS £fEL T0 GOOTO
TPOCAVATOAMGO; 10 NO; 1o dropo tov N evavetal e fvo
daropa O.

- D - G
. D - G
- D - - GXN

A) Mdvo 1) ouykpovon I
B) Movo 1) avykpovon II
") H ooykpovon 1T ko 11 gbykpovan ITT
A) H goykpovan I kot 1) giykpovon I1T

4 H evipyew evepyomoinong (Ea):

A) gpgovileton 1060 GTIS EVOOBEP|LES 000 KUl OTIS EEMBEP-
LLEC OVTIOPUGELS

B) gpopoviletol povo oTig eveoBepEg aVTIOPUCELS

') sivon BeTkl] 0TI eVOOBEPLLES OVTIOPUCELS KU1 CPVI|TIKT)
aTig efmbeppeg

A) etvet gpvnTIKY] 6T EVOABEPES AVTIOPAGELS Kol HETIK
aTig eEmBepeg




5 Tho v avtiopuct) mov TeptypdeeTol amd v sSigman),
A(g) — 2B(g), ovnicTotyEl TO EVEPYELOKO S1GYPULLLLT TTOV UKO-
dovBel. Tha myv avti-
Spacn. 2B(g) — A(g),
N ) mc evloimiag E 100 kJ
g avtidpaans (AH)
KOl 1] T mE evep-
YEWS EveEPYOMOMOTS
(E4) eivan, avricTotya:

I

A)—200 xon 100 kT 2 mol B
B) 200 wo1 300 kJ
I') 200 ka1 —300 kJ nopeia g avridpaong

A)—200 ko 0 kJ

6 Toppava pe T fsopio ™M HETUBUTIKNG KUTAOTUGTC,
TO QVTIOPOVTE KATA TN GUYKPOVGT] UToppopoly TNV EVEp-
vewa evepyomoineng E; kot oynuatilovv £vo aoTobES G-
11610 LYMANS EVEPYEIOC, TOV UVUPEPETOL L
A) TPOCUVUTOMGEVO CUUTAOKD
B) evepyomouévo GOUTAOKO
T') evepyomomuévo Hapilo
A) petafonikd evérdpeco

7 TIowo amd Ta TapaKdTe [EYERT TOD CVTIGTOL(OVY GTIV
avtidpaon A(g) — B(g) propei va mépet kot apvTIKES TINES;
A) H evepyelo eVEPYOTOINGTS TS UVTIOPOGNS

B) H evépyewo evepyomoinong TS avIicTpoQg avTidpaarg,
B(g) — Alg)

T') H tayotnTa TS avTidpacng

A) H evBoimio ¢ oviidpaonc

8 Xt doyeio 100 YOVINL ICOHOPLIKES TOCOTITES GO TIG U-

£p1eg ovaieg A kot B, omoTe TPUyLUTOTOIEITAL 1) OVTISPUOT):
A(g) + 2B(g) — I'(g)

Katd ) s1dpred mS avTidopaons aumg:
A) 1 COYKEVIP®ON TOL A K0 1] CUYKEVIP®OT Tov B ewdvo-
VTOL L TOV 1610 puBPS
B) 1 ouykévipoon tov T avidvetat Le oTabepd puoud
T') ) cuykEVIp@®OT TOL B ELUTTOVETAL [IE HIMAGT1I0 pENG amd
1] GUYKEVIP®GT] TOV A
A) 1 CUYKEVIP®GT) TOV A SAUTIOVETOL LE PhivovTo publd Ko
TEMKA IndeviieTon

A(g) — 2B(g) + I'(g).

9 T v avtidpaon. I
1 [A(g)] o cuvdpmon pe o [A] ‘

¥POvo TUPIGTAVETOL GTO O1- \

TAGVO owdypoppa. ITTow amd \
TS TOYOTNTES OV UKOAOD-

Bovv sivor 1) peyaiiTEPY; \-.-.._____

A) H apyua] ToydmnTa Tne o- t(s)
VTIOpaGoTG

B) H pean taydTnTa TS ovIiepasns

T') H tehak] Tay0TnTo TS avTidpacng

A) H toyomnta otov 1) [A] £xe1 vnodurhacooTel

50




10 To NyOy petotpeneton o NOz cOUQ@VE LE T YLK
e&iomon: N20s(g) — 2NO;(g). Tn ypoviky oTiyun t o puéuog
petafoing g [N204] sivar X1, eved o puuog petafoing mg
[NO:2] eivat x2. O A0y0g (X1/X2) eivan 100G pe:

| 1
A) 5 B) - r)2 A) -2

[ETIANAAHIITIKEEZ EZEETAZEIY 2020]

11 ‘Fm v avtidpaat). 2A(s) + B(g) — Tg) + 3A(g), mow
OO TIC EKPPACELS TTOL 0KOAOLBOLV OEV EIVIL CMGTI;
_ A[a] A[A]

1]
B)u,=—2 T)u=———" A)us=3v
3At V=73 D ) Ua=3ur

Ayu
) 2At

12 AiveTol 1) avTiopaoT) LE TV £510MGT] TOL AKOAOVOEL
al(g) + PB(g) — 2r(g)

Katd ) oudpked ¢ aviiopaans 1) Ty TnTe KaTovaiOaonsS
TOL A EIVOL TPUTAGGIO QIO TNV TEYVTNTO KOTAVOADGTS TOV
B. evo 1 tayvmta oynuoncpoy tov I etvol owmmidoio ano
TV ToyLTTO Kotavaimong tov B, Me paon ta deoousva
OOTE, Ol CUVIEAECTES O KUt P Tov copdtov A(g) kol B(g)
£lval OVTIOTOL O 1601 |LE:
A)3 ka1 B)1wxo3 I')3wxo2 A)2 ko 3

13 Xe kdmowa ypoviky oTiyp t koTd T Sidpreia dieEuyo-
IS ¢ avtidpaons, 2Ny (g) + Ch(g) — 2NO,Cl(g), wydet:
—d[CL])/dt=0,10 M-s™L. Tyv 161 ypoviky oTrypry (t), mowa Ba
gtval 1) Ty ¢ napactacns: d[NO.Cl]/dt;

A) 0,20 M-s™! B) —0.20 M-s™!

) 0,10 M-s™! A) 0,050 M/s

14 Tw ™y avtidpacn. 2NO;(g) — 2NO(g) + 0a(g), &-
yovpe Ta e8¢ oedopEva: AH= 115kJ xar E; =264 kI.
o) Na yopoktnpicete TV avTidopact @¢ eEmBepUN 1] EvOO0-
Bepun. Na a1Ti0A0y1|GETE TV UNAVINGT] COC.
B) No KoToGKEVAGETE TO EVEPYEIOKO OWOYPOUd TN OVTi-
OpOONC GUV CUVAPTICT TS TOPELOS TS UVTIOPACT|S GTLLELD-
vovtag v AH kabog kat v E,.
v) ITow 1) Ty S EVOOATIOG Ko o 1) T TG EVEPYELNS
EVEPYOTOINGTS V1T TV UVTIGTPO@T) UVTiopUsCT).
2NO(g) + O2(g) — 2NO:(g)
0) ITolog 0 op1o oS TS LLECT)S TOXVTITOS Y10 TV UVTiIOPUCT):
2NO2(g) — 2NO(g) + O2(g):




15 ZXZe ooyeio otabBepov OyKov mov PpiokeTal oe oTabept)
BEpLOKPUCIE EIGAYOVLLE 1COUOPLUKES TOGOTITES TOV UEPIOV
A kot B mov avniopovv HeTall TOVS, cUpe@va e v &5i-
cwon: A(g) + 2B(g) — T(g) + 3A(g). Me Bdon ta dedopéva
QUTA, TOEC OMO TIC EMOUEVES MPOTUCELS EIVOL OMOTEC KUl
Toleg Oyl Na aiTioA0YT|GETE TIS AMOVTICGELS GUC.

o) Katd m owdpkewa ¢ avriopoonc 1 [B] avidvetat pe o1-
mhaaio puouo ce ayeon pe ) [A]

B) H taydtnta g avTiopaoC auidveTal GUVEYMC.

v) 10 TEA0G TNE avTiopacns 1 [A] unoevileton

0) Z10 TEA0C TS avTiopuonc 1 [B] unoevileton

£) Katd ) o1dpkela g avTiopaonS 1) TEGT] auEAVETAL LEYPL
MOV CTUBEPOTOELTUL GO KOO YPOVIKT] OTUYLL) KUl JLETA.

16 AftveTol 1) avTiOpOGT) TOL UKOAOVOEL
Zn(s) + 2HCl(aq) — ZnCly(aqg) + Ha(g)
— Zeg 800 mL dSwhivpatog

HCl 0.3 M (A;) mpocbe- £
TOVLLE EpiGoetd Zn(s).
— Xt 400 mL &whivpotog  Nn(Hz)
HCl 0.5 M (A;) mpocbe-
TOVLLE TEpioCoeld Zn(s).
H mocotnta tov H; mov na-
paveTol OmOOIOETUL GTU
oV0 MUPUKAT® OwWwypaL- 0
nate. O A0Y0S TOV NECOV
TUYUTHT@Y, V1 : V2, OTO ¥POVIKO otdotnua 0 Em¢ ty eivol i00g
LLE:
i) 1:1 i) 1:2 i) 2:1
a) No em)£E5€TE TO GOGCTO.
p) No auTtoA0y1|GETE TV UTAVTNGT) GUg,

[EEETAZEIT 2020]
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17 Xe Goysio oTobepobd dykov V £10GYOVIOL TOCOTI|TES
TV evooeov Alg) kot B(g) kol oielaystal v atabept) Osp-
nokpucia 1 avriopacn): A(g) + uB(g) — Al(g) + A(s).



Ot petafolsc Tov Go-
VKEVIPOGEDV V10 TPla
a0 1o 4 CONUTE TOV
oyetilovTol pe v o-
VTIOpUGT 61vOVTUL GTO
OWAGVO YPAPN L.

o) No 1pocotoptatouy
Ol TIUES TOV UKEPUIDOV
CUVTIEAECTOV |l KOl A
OV ooUdTOV B(g) ko
I'(g). avricTotyC.

B) Na eEnyncete ov 1| TECT KOTA T OWPKELD TS UVTiOpa-
ONC QLEAVETOL, IEIOVETAL 1] LLEVEL GTABEPT).

¥) Katd m o1dprela Tev 600 TpaTev AETTOV TS avTiopa-
G1C EKAVETAL TOGO Beplomtag ico pe o kJ, eved ta emopeva
2 Aemtd exAVETA TOGO Beppomrag ico pe B kJ. No coykpi-
VETE TV TIUN o pe v T B (ueyorvtepn, pikpdtepn), ion).
Na ouT10/0Y1GETE TV EMAOYT] GUC.

¢ (M)

2 t{min) 10

_ 18 ~Zg 00ygio oTaBepov O7KOV V O1eSAYETAL 1) AVTIOPUGT):
A(g) + B(g) — 2I(g). vmd

otabepn) Beppoxpocio T. b (€)
H ocvykévipoon tov I'(g)

LLE TO ¥POVO OIVETULGTO 01-  [r]
mhave owypappa. Av
FPOVIKY] OTIYUT t 1 KAl

¢ evbeiog (g) etvar ion pe

A, TOTE M oTuyaia ToyL-
mta g aviiopacns (v1) ! t

™ ¥poviKl] oty t; etvar:

A=A B)vi=4i2 T)ui=¢e@hr A)v=2r
No g1T10A0Y1)GETE TNV ATAVINGT| GUC.

19 Asiypota Mg(s) ewcdyovian os Swwavpoto HCl(aq) i-
010V OVKOV Kot Topatnpeital TANpNGS ddivor tov Mg(s) ne
Tavtoypovn mapoyeyn] Ha(g) copeova pe myv eSicoan:

Mg(s) + 2HCl(aq) — MgClz(aq) + Hz(g)
Ze 4 ono TU TEWPANOTE VT TPULLE TO OAOTEAECLATO IOV
ENQaVICOVTOL GTOV TIVUKE TOV aKOAOVBEL

Ieipapa Mala Tov Mg Xpovog ovTidpacS
OV UVTEOPUCE (min)
(oz 2)
I 0.2 1
11 2.0 5
I 4.0 10
IV 4.0 20

a) Me avdivon 1OV Topunave 0E00LEVEOV TPOKVITEL OTL:

1. H péon toyvmrta mg aviidopacng ato neipapa I eivor pe-
YOAVTEPT] OO QT GTO meipapa IT

2. H mocomta tov exivopevor Ha(g) oto neipopa II eivar
LLEYQADTEPT) UMO OLTI OTO Neipapo IV

3. H peon toyvmrte g aviidopacng oto neipape IIT eivar
107 e T1] LECT] TAYLTITA NS avVTidpacTS oTo neipapa IV




4. H pgon toyvmta ¢ aviiopaong oto asipapa IV etvai n
LT TS LECGTS TaY VTN TS TG avTiopacnS oTo neipapa II

5. H mocomrta tov exivoupevov Ha(g) oto neipapa IIT eivor
LKPOTEPT OE TYECT LLE 0TI oTo Meipapa IV

p) Na a1Ti0A0Y1)GETE TNV EMLAOYT] GOC.

20 ZTO OldypUlllle Tov aKoAoVBEL ElLgavilovTol 01 Ko pLIT)-
AEC OVTIOPAOTS Y10 TOL OVTIOPOVTA KAl Ta TPoiovTa TS avTi-
opoong: Ag) + 2B(g) — xT(g) + Afg).

O,GT

0,4

c (M)

0,2¢

0
t(s) 10

@) 1. Na Tpoco1opicete TNV TIUN Tov X (GUVIEAEGTIS TOL
npoidvrog IN). No o1TtoA0YTCETE TNV UXAVTICT] GOC.




1i. No KOTUOKEVUCETE TOV MIVOKT TS 0VTIOPUGTC LLE TIC Up-
YIKEC TOCOTITEC, TIS MTOGOTNTES OV QVTIOPOLY Kal Tapdyo-
VIOl KOOMS Kot TIg TEAIKES TocoTNTeS. O 0yKog TOL OOYElOL
vt V=1L.

p) No vmoloyicete 1o peco pobuo petafoing (avinong 1
LLEI®ONS) TOV CUYKEVIPOCEDV 0AGV TOV COLLATOV OV CLLL-
LLETEYOLV GTIV GVTIOPUOT), KOBMS KAt T1) LLEST) TUYVTI T TS
avtiopacng amo 0 - 10 s.

) T ypovikn) oty tp = 1 s 1) TOGOTNTA TOL GUGTUTIKOL B
gtvat 101 pe 0.3 mol. Na vmoAioyiGoTel 1) HEGT] TayLINTA NG
avtiopacngonotp=0cet1 =1 s.

21 e Goyeio oTaBepod dykov V=3 L swcdyovot 0,6 mol

SO1(g) ko 1.5 mol uépa (mov amotereiton amo 80% v/v Na

Kot 20% v/v Op) omote amo t = 0 fielayeton 1) avTiopaaT),
250;(g) + Oz(g) — 2S0s(g). AH=—200 kJ

Lo otabepn) Bepuokpacia (T). T ypovikn oTyun t=50s1

TECT GTO 00YEl0 £yel New@bel kata 10% ce oyean pe MV

apywn) mieon). I'a to ypovikd owactnua 0-50 s, vo vIoAioyt-

GTOVV:

o) H peon tayvmra ¢ aviiopaong.

B) O pécog puéuog Tapaywyng BeppomTog os J-s L

¥) O pécog puéudc mapoyayis SOs(g) oe g5

22 Xe doyeio 2 L sewodayovror x mol A(s), 0.6 mol B(g) kot
0.4 mol I'(g) xo1 vwo cTabept) Beprokpacia T deldyetat 1)

efm0spun avriopaon: A(s) + 2B(g) + INg)— Als) + 2E(g)
Ot peToPOiES TV CUYKEVIP®- g3

CEMV YO To copote B(g) ko @

Kipoaon me (ty = 80 s) oo~ 0,10Q

vilovTol GTo SuTAaVO YPA@N L.

@) No TpoGotopioTeal 1 apyiKi) e -

I'(g) and ™y &vapdn ™¢ avti- g,
opacng (t = 0) péypt mv oko-

mocomTa (X mol) Tov coOpa- 0 4ﬂt {5]80
105 A(s).

B) No vioioyiotei o puBuog nupay@ys tov E(g) os M-s™!
amd t =0 pgypt t, = 80 s KBOS KUl 1) TAYOTNTA TS AVTi-
3pacng 6To 1610 ypovikd drdctnue, ce M-s™.

v) To ypovikd orwaostnua 0-40 s eKAVETUL TOGO BEPUOTNTUC
q1 VO To Ypovikd ordcTnpa 40-80 s ek ADETUL TOGO BeppLO-
ToS 2. Na ouykpiveTe Ta mocd Beppomtag qi Kaut . Nao
CITIOAOYTCETE TNV WIAVINGT) GUC.




23 Te Sahvpa oykov 250 mL &eddystor 1) avTidpaon:

ZHQUQ{EI'C]] — ZHEOIE] + Dzl:g:l AH=-200KkJ

T ypovikn oTiyun t o pubpog aneievbepmoong tov O, sivat

56 mL/min (o 0ykog oe STP). Nu vioioyiotouy:

@) O poBpoc peimonc me [HaOs] ) ypovikn) otryun t.

B) O pvéudg mapayeyic feppomrag (oe - min™) m ypovi)

Ty t.

Ta mocd Beppomrog Kot 1) evOoATIO TS UVIIOPUCTS E1VaL

OTIC 101EC CLVBNKEC.

24 Ze ooyeio oTaBEPOD OYKOV EIGAYETUL ICOLOPIUKO LiYLa TOV EVOoEmV A(s) kol B(g),
omoTe VIO GTadEPT) Beplokpacia TpayuaTonToEiTal 1) avridpuaor): 2A(s) + B(g) — 2I(g)
OV DLOKANPAOVETUL T1) ¥pOovIKI] 6Tty t = 10 min. 10 SurAavo o1dypapille tapovcidlis-
TO1 1) KOUTOAT OVTIOpUoNS Yia To mpoiov I
a) i. [Towx 1 T )¢ onypoiog TaydTNTaS TS WVTIOPACT|S T ¥POVIKI] Tty t = 2 min
(oe M-min™); ii. TTog petaPaiietar (oviavetol, PEIOVETAL, TOPAIEVEL GTadEpT]) 1) Tayv-
TNTA TS ovVTiopaoTc. amo t = 2 min peyptl t = 10 min; Na a1TioA0y|GETE TV ALAVTNGT).
B) ITow 1) TIUn TG LEGTS TUY VTN TS TS UVTIOPUONS 6To ¥povikd odatpa 0-10 min (os
M-min);

V) No vroloyiatel 1) Tin tov Adyov (P2/Pr) t@v TGOV TNC TEGTS GTO 00YEI0 KUTA TNV
evapln mg avtiopacns (P1) kot petd v oiokinpootn mg (Pr).

(€)

b Y

2 0.60
=

= 0.4¢
0,2¢

s L Or e

2 4 10



25 To o&vleve etvar Surhopa vepoieidiov Tov vapoyovon, HyOs(aq), mov ypnconoEital y1a TV oroADILaVeT) TV TANYOV.
To vrepoleidto Tov VAPOYEVOL HUCTATAL OE KATAMATAES CUVETKES cOUP®VE [IE TNV avtidpaot): 2H20:(aq) — 2H,0(€) + 0z(g).
T ™) péETpNon ™S TeyvTNTES TS AVTIDPACT|S YPNCILOTOMANKE 1) TapUKdTe S1dTasl), 670V 0 0YKeS ToV SIADIHTOC GTIV 0YKO-
LLETPIKT] Q1aAn stvol o1aBepog kon icog e 2 L. Me ) Borfsw Cuyod axpifeiog petpieton 1) pala g OYKOULETPIKIS QLAANS e TNV
TGP0 TOV YPOVOD KUl 01 LETPIGELS TaponcildlovTal GTOV MUPUKATH TIVIKL.

t (min) Mace graing (g) W
0 2228 r
2 2220 /
4 2216 o
6 2214 . ]

o mn ¢

o) ITov ogeiietot 1) peinan mg nalag g OYKOUETPIKIS Praing;
B) N vitokoyioete T0 LEGO puBLLO S1GOTAGT)S TOL VAEPOEEISIoN ToV VEPOYEVOL amd 0 &g 2 min (o M-min ).

v) No cuykpivete T LEGT) ToyvTNTa TG avTiopoong (v1) amd 0 - 2 min [e 1) PECT) ToydTN T TG avTiopacg (vy) amd 0 - 6 min
(ueyarvtepn, pucpdtepn), o). No aitioioy|oets TV andvot) oos.

6) Av To TEipojIe TPAYLOTOTO0VVIAY GE KAEWOT T @idAn va eénymoete av Bu dilale n palo g euiing.

OYANO EPTAZIAZ 1

H evepyewn evepyomoinong E, g avridpacnc:

A) etvan movto BeTiK)

B) stvat, oolgeva LLE T1) Bsmpia TovV CUYKPOVTE®VY. 1) EAA)1-

OTI) T NS KIVIJTIKIG EVEPYEWS TOV aVTIOPOVIOV Lopiov 9
V10 VO Eival [io GUYKPOUGT] TOTEAEC LATIKT)

I') sivat, copeova pe 1 Bempio ¢ (LeToPfoTiKS KATAGTa-

OT)C. 1] ACLTOVEVT] EVEPYELL Y10 TO G)YNILUTIGIO TOV EVEPYO-

TOWLLEVOD CUUTAOKOD

A) Ioyvovv OAU TO TUPUTAVE

@ H ymuuikn avridpaact), Na(g) + 02(g) — 2NO(g), sivor moio
opy1) o€ Beppokpacia tepifpaiiovroc, H10TL
A) H petafoir) mc evBaAmiag etvat apvn Tk
B) H petofoir) g evBuimriog eivat BETK
I') H evepyeilo evepyomoiNGNG Elval LLEYAAN
A) H evepysia evepyomoinong stvat [uKpn)
[ESETAZEIT 2019]

@ H evepyeld TOV EVERYOTONLEVOD GUUTAOKOL Eival:

A) LIKpOTEPT GO TNV EVEPYELN TOGO TAOV UVIIOPAVIOV 0G0
KU1 T@V TPOTOVTOV

B) ikpotepn amd TV EVEPYELD TOV OVTIOPOVIOV UAAD LLE-
YOANTEPT) QIO TV EVEPYELD TOV TPOTOVIOV

I') peyalOTEPT) OO TNV EVEPYELD TOV CVTOPOVIOV Gl 1=
KPOTEPT QO TNV EVEPYELN TMOV TPOTOVIMV

A) LEYOAVTEPT) GO TIV EVEPYELL TOCO TOV UVTIOPAOVIAV 000
KU1 T@V TPoiovVTeV




@ 10 owypuuud IOV OKOAQVBEl TOPICTAVOVIOL O1 EVEP-
VEWKES LETUPOAES KUTA TNV AVTIOPUGN:

A+B—T+A Iy
Me pdon To evepyelaKo
OldypUppD, TOW OMO TS
TPOTACELS OV UKOAOV-
Bovv elval 1) COGTI):

A) H evepyewn evepyomoin-
onc (Ba) McA+B—T+A 1 mol A, 1 mol B
givanl ey ADTEPT] GO TV &-
vEpyetla evepyomoinong e [
+A— A+B

B) Katd m) o1dpKswd TG ovVTIOpUoTC EKAVETOL BeppuoTnTa
Tpog 1o mep1faiiov

I')H avtiopacn A+ B — [ + A sivot evodBepLin Kot EMOUEVES
10 DEL OTL 1) EVOUATILN OVTIOPOVIOV LLEYUAVTEPT] O TNV EV-
Baimia Tpoioviemv

A)H avtiopaon A+ B — [ + A etvan eSoBepun Kot ETOUEVES
10 VEL OTL 1) EVOUATILN OVTIOPAOVIOV LLEYUAVTEPT] U0 TNV EV-
Baimia Tpoioviemv

1 mol I, Imol Al

-

nopeila avtibpaonc

@ H avtidpaon: Alg) — 2B(g) + I'(g) 61e€aystal o Tpia d1u-
popeTikd ooyeia (1. 2

Kot 3) Ko KaTo ano ona- )
POpeTIKES cuvOnKkes. Ot
netaPorsc ot [I] ota  [I]

Tpio auTd 0oyeia olveTal 7
OTO OUTACVO OyNua. Xe
MO0 amo To Tpia OoyEid 3
1 OVTIOPaCT] CAOKATP@-

VETO1 GE LKPOTEPO JPO- o
VIKO 0100 t

A) 1o ooyeio 1 B)

Z1o doyeio 2 I') Zto 6oyelo 3

A) Aev umopel va 0lamo Tl amo To OE00EVT

Mo v avtidpoon: 2H;(g) + 2NO(g) — 2H,0(g) + Na(g).
1 péon TaydmTe MG avtidpaong sivar 0,2 mol-L 7! s evad o
pLOUOS KaTavdAmonS Tov Hy sivat 1004 IE:
A) 0,3 mol-L7?-57! B) 0.1 mol-L7!-s7!
I') 0.4 mol-L7!-s7! A) 0,2 mol-L7!-s71

[EEETAZXEIX 2016]
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T v avriopoon). 3A(g) — 2B(g). woyven
dA]_, dB8l
dt dt

ITow 1 Ty} Tow AL
A) h=-3/2 B)i=3/2 T)r=2/3 A)h=-2/3

[Mopakoiovbovue v avridpact). A(g) + 2B(g) — 3I(g),
ano t= 0 (evapln) peypt t =ty (t€rog). O1 pvbuLoil PeEIDOTS
TOV COYKEVIPOCEOV TV A Kot B kat o pubuog avinong mg
GUYKEVIP®OTS Tov I mup1aTavovTal e Ta LEYEDT) DA, VB KU1
ur, avticTovyo. Katd 1) 0wdpkeld g avTiopaos Ta [eyEd):
A) va. DB KO Ur QUEAVOVTOL

B) va. VB KO1 VT [EIOVOVTOL

I') va KOt VR CVEGVOVTOL KU1 TO VT LEIOVETUL

A) Da KU1 DR LEWDVOVTOL KU1 TO Vr QDEAVETOL

Ze 00YE10 EWCUYOVLE TOCOTITES TOV aepiev A(g) kut B(g)
Kot 01eEdveTan 1) avTiopac):

Alg) +xB(g) — I(g) + yA(g) S
OOV X KU1 Y Ot GUVTEAECTES TV
B(g) xut A(g), avricToyd. ZTO
OUTAOVO Ypaenua ep@avilovial
Ol KOUMOAES TV LLETUPOAOV GL-
YKEVIPOGEDV Y10 040 TO COLATA
mov oyeTiloviol pe TV avTi-
opoorn. Me Baon to mpornyou- © ':Eu
LLEVU TPOKVITEL OTL:
Ayx=2,y=3
B)x=1,y=3
I') To copo B eivol Ge Tepicoeld
A) N avTidopaan 0eV OAOKAT|POVETUL

c (M)

e ooyeio dykov V ewcdyovle mocomTa A(g) oToug 8°C
Kot amo t = 0 fweldystor 1 avridpacn: A(g) — B(g) + 2I(g).
TT0 OWypapLLe Tov aKoAOVEET epneoviletal 1) peTafoir) g
CUYKEVIPOOTS ToV A(g) GE GYECT) LLE TO YPOVO.
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0,06

0,04 ¢

[A] (M)

0,02 ¢

t (min)

INa t = 0 1 evbela (g9) TUPITTAVEL TNV EQUITOUEVT] TS KU-
LTTOANS T1) ¥POVIKT] QUTI| GTUYUT. ATO Td OE00UEVT OVTA GL-
VAYETOL OTL 1] QPYIKT) TAYLTNTO TS AVTIOPUCT|S EIVAL 10T LE:
A)6-107° M B)6-107° M-s!
') 1 M'min™* A) 1072 M'min™

11| H vpaoiki) TopdcTact) Tov akoAiovBel answoviletl TG
CUYKEVIPOOELS GVTIOPOVIOS Kol TPoiovVToS 1S ¥IKnS -
VIO paCNS. OE GUVAPTI|ON) LLE TO ¥POVO.

[A]

c (M)

o e
t (min)

H ymun e€icmon mov tapidlel TV ypooiky) TopdcTacT)
gtvat 1)
A)A— B BB — A
I A— 2B A) B — 2A
@) No emtl£EeTe T GOGTI| AXAVTNGT.
p) Na citio,AoyOETE TV GIAVIN G| GUC,
[EEETAZEIZ 2016]

12



Aoyeio oTabepod OVKov MEPIEYEl TocOTa A(g) To omoio Og KUTAAINAY GTUBEPT| BeplloKpacic G10GTATAL GUUPOVE |LE TN
[Lovédpoln avTidpoocT):

2A(g) — B(g) + I(s)
H mieon oto doysio mpv Ty Evapln e aviidpacns eivar ion pe Py.
o) TTowo amd o dwypdppate A-A Tov akoionBovv amodidstl TN HeTafoil] TG TiEGS 6TO 60yEl0 Gav GUVAPTI|CT TOV ¥PAVoUL, OTd
Vv evapin ™S avTidopaaong LEYPL TV 0A0KANPOGCT] TNGC:

POI A P.DI B Pgi ! Po}\ =
i e I\ o |2 .
S\ BN Pl P
2 2
\\
o \“‘“——t > o — o - » o :

B) No aitiohoyoeTe TNV omavIna Gog.

@ ¢ o0yeio dykov V=10L, mov Ppioketar o mepiparlov atabepr)c Beppoxpaciog T, etodyovion x mol CO kutx mol Oy, omote
ano t = 0 e&ehioaeton 0 avridpaon: 2C0(g) + 0,(g) — 2C0,(g). 1 3
T ypovexn oty tr = 10 s Ppébke ott: [CO] = [CO2] =02 M.

o) No vroroyioete Tig mood e (x mol) tov CO kat tov Oz mov efyov e1oayBet apykd 610 60}El0.

B) No vrokoyicete ) peon) Top0TTe e avTidpuong omo t= 0 péyptty = 10 s, KuBOS K01 TIC PEGES TAYVTITES KATAVAAWDONG TGOV
OVTOPAOVTOY Kot GYMUATIGHOD TOV TPOidvTog GTO 1610 YPOVIKG O1AGTILLC.

V) Na e&nynoete av ) ypoveky) oteyw t = 10 s 1) avidpaon £yet okokhnpmbet 1) oy,

0) Mia emopewn ypoviki) oty b >ty 1) GuykEVIp@GT) Tov Oy Ppétnke ion pe 0.2 M. Na eetdoete av 1) avTiopoaor) ) ypoviki)
oy t £xet ohokhnp@Bel 1) oy TTowa 1) (oTryoie) TeydTTe ™G avTiOPRGTI TI) JPOVIKY GTLYI t:

€) No e&nynoete nog petafaileton (ovinon, petoon, kauio petofoli)) 1 meon oto doyelo katd ) owdpkete g detay@yis mg
avTidpaong.



NAPATONTEZ-KATAAYTEZ

1 TIowot amd TOVG MEpdyoVIES TOV aKoAOLBOLY EMNpPEd-
Covv TV TAYOTNTA [LOS aVTIOPUCTC:
1. H ypnon kataivtn
2. H 8epuokpacia
3. H GUYKEVIPMOOT] TOV UVIOPOVIOV
4. H @Uon TV avTiopavieov
A) Movo o1 mapayovteg 1 kat 3
B) Movo o1 mopayovieg 1 ko 4
I') Movo ot tupayovies 2 ka3
A) Ohot o mapdyovteg 1, 2. 3 ko 4

2 '‘Ohot 0l TapdyovIES TOV OKOAOLBOUY LLTTOPOVY VO ETT)-
PEGGOLV TNV TAYVLINTA LUOS UVTIOPAGNS TS YEVIKIS Lop-
onc. A(aq) + B(ag) — lNaq) + Aaq). extoc amnd évav. TTowog
sivat;

A) H @ian Tov avTiopavimy

B) H cuyKevIpOOT TOV aVIIOPAVIOV
I') H Bepurokpuocia

A) H migon

3 H toydmra g avridpaong: As) + 2B(g) — I(g). av-
Savetal, oTav:
A) qv&nBel 1) cuYKEVIp®OT) Tov A
B) ehoTTOVETOL 1] GLYKEVIP®OOT] ToL B
I') ehatt@VETOL 1] CUYKEVTIp@GT Tov T
A) av&n6et 1) Bepproxpacia

4 H av&non m¢ Beppokpaciog avidvel TV TayHITd
LL0S AVTIOPUGT|S EMELON):

A) 11 CUYVOTITE TOV GLYKPOUCE®V TMOV LLOPIOV duidveTal
EVTUTOGCIUKA

B) avulavetul 1) EVEPYELD EVEPYOMOINGTS TNC CVIIOPAGT|S
I') neyoA0TEPO TOGOGTO AVTIOPAVIMV LLOPIMYV EYEL TNV EAC-
YIGT) EVEPYELD Y10 AMOTEAECLLOTIKES CUYKPOVCELS

A) 01 0EGLO1 GTO AVTIOPAOVTO HOPLL YUAUPOVOLY

5 H pstafoin] mg mieong empealsl TV TaLTNTA NG
avriopaonc, A+ B — I+ A povo otav:
A) netall TOV aVTIOPOVIOV DITUPYEL KATOL0 dEPIO
B) 1 avtiopaon) YIVETUL GE VOUTIKT] QAGT)
I') 6A0 T OVTIOPOVTE GOLATA EIVOL GEPLL
A) OAO TO COPOTO. OVTIOPOVTIA Kl TPoiovTa, Elval aepid
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6 Xt ooyeio oTafBepol OyKOV OIESAYETOL 1) CVTIOPOGT:
A(g) + B(g) — 2I(g). H peiwon mg Toy0mTog KATA TN
OUIPKELD TG UVTIOPUOT|S WTOPEL VO OQETAETAL

A) oV a0EN0N NS BEPLOKPUCTOS TOV GUGTILATOS

B) otV £LATTIOGCT) TS CUYKEVIPOGOTS TOV AVTIOPOVTEOV
I') o) peiman ¢ meong

A) oV avNon TS CVYKEVIPMOONS TOV TPoidvImV

7  Metold TV OTOTEAEGIATOV TOV aKoAoVBoVV, o 0-
@etloviol og pia avsnon g BepLoKPUCios KUTA T odp-
KEWO LS OVTIOpUoT|S OE 0EPLN PACT);

I. AvEnor Tov puBUOY TV GUYKPOVGEDY

II. AbDEnon TS KWITIKIG EVEPYELNS TOV UVTIOPOVIOV |LO-
pilav

ITI. AvEnom S KIvNTIKIS EVEPYELNS TOV TPOTOVIOV Llopiov
IV. AvZnon tov puopov TOV OTOTEAECUATIKOV CUYKPOU-
GEMV

A) T povo B) I kau IIT povo

I L II kot IV povo A) L IL 1T kot IV

8 H ouinomn mg CUYKEVIP®ONC TOV UVIIOpOVIOV EYEL
OOV OMOTELEGNA TV OO0 NG TaYVINTAS g avTiopa-
ong. Avto ogetietan Pooikd:

A) oty avcnon tov ap1BLol TV Hopiev

B) atnv avinon tov oyKov

) amv avinon tov apfpol TOV GUYKPOVGEMY avd Lo-
vaoa ¥ povou

A) oy auEnon TS EVEPYELNS TV LLOPlaV

9 It 00yeio GTOBEPOV OYKOL MPUYLOTOMOLEITUL 1] OVTI-
dpaaon: Nz(g) + 3Hz2(g) — 2NHs(g). H toydmta oynpat-
ouov g eeprag NHiz aviavetal pe mv):

A) mpootnkn NH;

B) mpoabnkn Na

I') neimon g Bsprokpaciog

A) avfnon Tov 0YKOoL TOVL G0YELOV

10 Eotm n avridpaon):
217(aq) + S20s*7(aq) — la(s) + 2504* (aq)

ITowog amo Tovg TUPdyoVIES TOV aKOAOLBOUV OEV EMNPEU-
Cet TNV Ty 0T TA TS avVTIOPUCT|C,
A) H ov&non mg ouykEVIPOOTS TOV 10viav I
B) H npoctk1) Katain)
I') H petaforr] me Beplokpuciag
A) H petafoin g mieong

15



11 Z:s doyeio swoayetur mocoTnTa aepiov CO; kuBOC Kt
nepiccel oTEPEOV C, OMOTE GE KATAAANLES GUVET|KEC O1E-
Eayetarn avriopaot): Cs) + COz(g) — 2CO(g). H tayvmTa
TG TOPUTAVE OVTIOPUCTS OEV EMTPECLETAL CTTO:

A) ™ ovykévipoon tov CO

B) m cvykevipoan tov COy

I') ) Beproxpacia

A) v em@aven eTaQnc Tov atepeon C

12 H miswovomto TV avTdopdos@y GE gEpia QAT GeV
sival TOAD YPIYOPES. e o TETOWW GVTIOPUGT) TMS NITo-
POULLE VO CVENCOVLLE TOV Up1B0 TOV UMTOTEAEGILUTIKOV GU-
YKPOUCE®V LETASY TOV OVTIOPOVTIOV LOPIaV;

A) Me ov&non ¢ Beplokpuoios Kol TULTOYPOVI) LEIDOT)
g mieong

B) Ms gvinon g Beplokpaoias Kol THDTOYPOovT) LEIMOT)
TOVL OYKOD TOV GOYEIOD

I') Me adinon Tov 0YKOoD Kol TauTOYPOovI) LEI@aGT TG Bep-
LoKpaCiag

A) AvEdvovTag T GUYKEVIPOGT TAV aVTOPOVIMV UEPImV
KO LELOVOVTAS TAUTOYpova TN BepLokpacic

13 Xemoio amd TopokaTe Soypaunata epneaviCeTon 1) Ko-
TUVOLLT TOV KIVITIKGOV EVEPYEIDV EVOC agpiov oe Bepprokpa-
ota 300 K (pe 010KoTTOUEVT] KOUTUAT)) Kal G BEploKpacia
500 K (cvveyng ypapun);

4

A B
=
S son
3
S .
K
A
L | F




| 14 Pwiopato Mg(s) ndloc m avnidpoldv le mepicosid
HCl(aq) 1 M cOpoovd LLe TV avTiopdao):

Mg(s) + 2HCl(aq) — MgClz(aq) + Ha(g)
To ourhavo owdypaLLa oivel £
10 Oyko Tov Hy(g) mov e-

LEVBEPOVETUL GE GYECT) NE -
10 ypoOvo. Z€ eva 0Alo mMeli- O

B . p—— .-!"-_——_
popa 1) 6w ToodmMTa TV E ’,...r
pwvicpdrov Mg(s) aviidpda = 7/

ne mepicoea HCl(aq) 2 M a- /
vii yio 1 M. Too amd Ta dw- >

t
ypdupata 1, 2. 3 1 4 mov axkoiovBovv
omooiost Tov Ovko Tov Ha(g) os gyeon pe 1o ypovo;

A 'y —T"
1 L 2
- - /
= B /
= — =
[/ T
s |/ S
"I o= -
t t
i Iy
3 4
- o |
= o
.-‘N __..--""-.--—-- =
z - z
> > i -
= - { -

t t

15 Ze& Tpia 00yeic oTEBEPOL OYKOV TPy LUTOTOI0UVTAL
01 UVTIOPUCELS:
C+0,—C0O..AH<0 (I)
2HgO — 2Hg + O, AH=0 (II)
A+B—T+A AH=0 (IIT)

Av 0u&NcovLE T1) BEPLOKPUCIO TOV TPLOV CLCTIULATOV, TOTE
01 TAYVTITES L1, L2 Kot V3 TV aviwpacsmv (I), (II) ko (III)
ovTioToya HeTafaiiovion @g e51)G:

A) 1 vy aEAVETUL, 1) V2 EACTTOVETUL, 1) V3 O NETUPdiieTaL
B) aviavovtol Kt ol TPELS

I') 1) v1 EAQTTOVETUL 1) V2 CVEAVETUL, 1) V3 O PETUPAAAETUL
A) 0g petafaiieton Kapia
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16 Xt mow Omd TG MUPUKAT® TEPUITMGEIS CVEAVETUL 1)
CLYVOTITO TOV CUYKPOVCEMV PETASD TOV UVTIOPOVIMOV,
A) Av £yoviE Eva OTEPED OTA UVTIOPMVTM, VO TO GTACOUVLIE
GE 0G0 TO OVVUTOV JUKPOTEPE KOLILATIO
B) Av EYOVLE UEPIO CVTIOPOVTC VU [LEIWGOVLLE TV TECT)
I') H peimon mg Beprokpaciaog
A) To avTIOpACELS OV YIVOVTOL GE OLOADILUTE VO LEWD-
COVLLE TIC CUYKEVIPOOELS TOV UVTIOPOVIOV

17 Ocsopovpe ott oV meproyn 20-50°C wabs avinon)
¢ Bepuokpacioc kura 10°C dwrhooidler v TaydTTU
g avriopaans. Av gtovg 20°C 1 apyikn] TayvTTA £ival
0, TOQ 1) GPYIKI] TayOTTA TS avTidpacTS atovg S0°C;
A) 4v B) 8v I') 16v A) 500

18 Tlow amd TS MOPUKATE® TPOTACELS eCNYEL KaADTEPU
1) 6pacoT) EVOS KUTUADTY);
A) Av&avel TV TOGOTNTA TV TPOIOVIQV
B) AvZavel TV KIVITIKI) EVEPYELD TOV AVTIOPOVIOV LLOPLOY
I') Aivel Evav Giio NNYovVIoHO GTIV aVTiopUoT)
A) AvZavel TNV EVEPYELD EVEPYOTOINGTS NS UVTIOPAGNS

19 Avo Beopiec eSrynong me opaanS TV KUTAAVTOV £i-
Vo) Beopia:
A) ¢ peTa oK KUTUOTAOTS KUl TOV GUYKPOVTEMV
B) Tov EVEPYOTOMUEVOD GUUTAOKOD KOl T@V GUYKPOUGEWDV
I') ™S OUOYEVODS KATAADGTC KUl TS QUTOKATIADGTS
A) TNE TPOGPOPTGTG KU1 TOV EVOIULECOV TPOTOVIOV

20 To voankd Swivnota HyO; amoBnkevovial GE GKo-
TEWOYPOUES PIOAES Yo TV GIOQUYI] TS O1UGTUGTS TOVS
CUUP@VO LLE TNV ES10MGN:

2H202(aq) — 2H20(£) + 1/202(g). AH< 0
e MO1EC CUVONKES OE TO1EC EVVOELTUL 1) UMOBT|KEVCT) O10A V-
natog HoOa(aq) yio peyai0TEPO YPOVIKO O1AGTI|LLCL
A) 15°C, oto oKOTAOL
B) 15°C, ¢T0 0KOTAO1 KU1 TOpovGia Tow evODLOV KOTUAGGT)
OV KOTAAVEL TNV TOPUTAVE aVTIOPUGCT)
I') 15°C, mapovgia 1A0KoD QOTOS
A) 35°C, o10 oKOTAOL
E) 35°C, mopovcic NAaKoy eeTog

18



21 To HyO; owwondtol cOU@ova. LE TV 16001
HzDg{EIq] — HzD{‘E] + Dz(g}
Me v tpoaBnkn Lwkpng mocomtag FeCls(aq) ) tayvmto
mG¢ avTiopacong avsavetal Bsapanikd. ITowog opog meprypd-
&1 T0 poio Tov FeCls;
A) Metofonik) KaTdoTao) B) Evowdpeco avTiopaog
I') Etepoyeviic KOTAADGT) A) Ouovyevig KataAvan

22 Ortav Evog KATUAVTNG TPOCGTEDEL GE g avTIOPUGT) TO
MOPIOTAVETUL OO TO EVEPYELNKO OLAYPULLLLE TTOV CKOAOVBEL,
o1 1) Tow amo Ta peysln 1. 2 1) 3 Ba petafanbei-ovv;

I r
1
b
avidpuvra E t3
. il

mpolovia

o - - -
nmopeia avribpaong

A)Tolxkaito 2 B) To 1 xuito 3 19
I To2xkatto 3 A)To 1, 1o 2 ko 10 3

23 To oloiko ofy, (COOH). oZswavetal mpoc COy umod
oo drdivpa KMnOy otovg 70°C. ‘Otav Aiyeg GTAYOVES TOV
olvov owivparog KMnOs mpoctefoiv Ge Bepuo owchopa
(COOH);, mupepyovIUl ATyt OELTEPOAENTA TPV TO UDOEC
owgivpe tov KMnOy amoypo@UOTIGTEL IT1) GUVEYEW TPOGHE-
TOLUE Alyeg axoun otayoveg owwavpatog KMnQy. omote o
1OOEC ypona Tov sfogaviletal auéoms. Me PBaon ta nopa-
MOV, O 00 TIC aKOAOVBEC TPOTUCELS EIval opo;

A) H avtiopaon) emPpadiveTdl amd 1o eKAVOUEVO COs
B) H ovTiopoot) auToKaTaADETUL U0 T0 0Zaiko olo
) H avtiépaon avtokatordetor and ta wvia Mn’*(aq)
A) 10 0&0Ak0 05D elvUl O TEPICOELY




24 Atvovtol T owaypap-
nata (I) ko (II), to omoid
UmoO100VV TIC OVO0 TMOPEIES
¢ 101S avTidpaonS. Tov
OlEEayETOL KATA TNV EME- J
o . . avtbpwvia
Zeprooio TOV KOLGUEPiOV TpoidvTa
EVOC OVLTOKWVITOL. AV TO
GUCTNUE OKOAOVBEL TNV @ : ; -

. . nopeia aviibpaonc
mopeia (IT) ko mpooteBel
GE OLTO Mo amd TS Mo
KOT® OVLOIEC, TOTE ukoAiovBel v mopeia (I). H ovoia avtn
ILTOPEL va elvat;
A) onanmipro kataint) B) olvydvo
I') evlopo A) xataivmg [EEETAZEIT 2020]

L

(1

Evépyewa

25 Ot yiopopBopdvBpuKES S1OCTOVIOL GTIV AVAOTEPT) O-
Tnocpaipa mpog dtopa Cl(g) mov epmiexovior ot Ow0-
GIaGT TOL 0OVTOS, CULGOVA LIE TO [N UVIGLLO:

Cl(g) + Os(g) — ClO(g) + Oa(g)
ClO(g) + Os(g) — Cl(g) + 202(g)
Me [don ToV TUpamdve UYoVICHO TPOKLITEL OTL 20
A) Ta dropa Cl(g) etval 0 KaTaADTNG NS AVTIOPAGT)S
B) To Op(g) ivut 0 KOTEAVTIS TS GVTIOPUGCT|S
') H cuvoiixi) e&iomaon g avtidpaong sivat 30:(g) — 20s(g)
A) O ap1Bpog t@v mol tov Or(g) mov mupdyovIal £ival 160G
e Tov ap1Bpd tev mol tov O3(g) Tov KUTUVUAMVOVTL

26 No =EeT0oeTE TNV 10YD TOV TUPUKUTEO TPOTUCEMV.

o) T'a Ty Hei@aon) S TayOTNToS aVIOPUGEMDY TOV 01 yoUV
o1V 0AA0I®CT) TEV Tpoeinev Ta falov|e 6To yoyelo.

B) Av ato doyeio g avtidpacng: Ha(g) + Cla(g) — 2HCI(g).
swoayovps mogotntae HCl vwd otaubepr) mieon, 1 toyvmia
TS aVTIOPUGTS 08 HETUPaALETUL

¥) Av kdBe avinan g Beprokpaciog kota 10°C duthacia-
Cer v ToyvTNTO oS avTiopaot)S, TOTE 1) avinon g Bep-
noxkpaciog kata 100°C 6a 20miacialel TV TayvTTO.

0) H avinon mg Beppokpuciog ausavel Ty a0 T T oS o-
VTiopaanS kabmg petavel Ty evepyed evepyonoinang (Eq).




27 XIe pio ovridpoon ™S popens, A(g) — 2B(g) xor oy
neployn) Bepuoxpaciav 0-50°C kabe avinon mge Beppokpa-
otog kKeta 10°C owrhacwalel v tayvmta me. ITow amo 1o
Ol YPULLLLOTE TTOV UKOA0VBOUY UMO010EL T1) HETUfOAT) NS TU-
YOI TS TS AVTIOPUGTS GE GYECT) L T1] BEpLOKPUTIU;

Iy 'y
A B
1))
(A
- o
10 20 30 40 10 20 30 40
(°C) °C)
Y %
r A
v [
- -
10 20 30 40 10 20 30 40
(°C) (°C)

No 1TI0A0Y1|GETE TV UMAVTICT) COC.

28 Xeg pio ovTidpuot) dVTOKUTAADGTC, TOW0 U0 TU TUpa-
KATO MaypaloTe TEPYPAQEL KOAVTEPE TNV TOYLTITA TS
OVTIOPUGCNS MC GUVAPTNGT] Tov ¥povov; Na diTioAoy1)GETE
TNV AIavInGi) Gog.

L = g
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29 'Eote 1 ovtidpoon: Alg) + 2B(g) — I'(g) + 2A(g). Zto

outAavo owdypapua gaivo-
VIOl 01 CUYKEVIPOGELS TOV
evooemv A ko B oe oyéon)
LE TO ypOvo Ge GTabepn
Bepuoxpacia T1.

o) No eEnynoete mowd ano
TIC OV0 KUUTVAES OVTIGTOL-
y€l oTo A ®ot mowa oTo B.
p) No ketackevacete 10 1-
010 OwdypaLlLe, OV 1) avTi-

—

=

—
L

(1]

\ N

/

(1
S —

t

opuon npaypatonow)fet o Beppokpacia Ty = Th.
v) ZT0 Topumave odypaupa va oyeotacete ) [[] ko m [A]
OE OYECT) LLE TO ¥pOVOo, o1 Beppokpacia Ty.

30 Xt doyeio A oykov 1 L ewgdyovpe 1 mol Hr kot 1 mol
I, otovg 400°C. Meta amo 10 s Kot mpwv 1) avTidpuot) oro-
KinpwBsi Ppickovpe 0Tt Eyovv mopdybsi na = 0.8 mol HL
Enavaiappavovpe to 1010 neipapa o€ 3 doyeia B, T kot A
LE T oKoAovBa osdopeva. 1o doyeio B oykov 1 L swoad-
vovpe 2 mol H; xat 1 mol I otovg 400°C. Zto ooyeio T
oyxov 2 L ewgdyovpe 1 mol Hy kar 1 mol I; otong 400°C.
Z10 00yeio A oykov 1 L ewodyovps 1 mol Hy kot 1 mol I
atowg 300°C.

1. Metd amod 10 s Yo TI¢ ToGOTNTES ng. 1, na Tov HI mow
Bpiokovral ota 6oysia B, T kot A avTiGTOl O 1GYVEL
A)Ng=na . 0r>n0a, Na=>ny B)Ng>na,Nr<na, Na<na
INnp<nag.nr<na na<ng A)nNg>na.nr=na. Np<ng
11. No e&nynoete y1ati 1) Toy0 T Ta e TV ooid apyilel va
TPAYUATOMOELTAL 1) AVTIOPUGCT) 0T 60y Eln I Kol A SO10@EPEL
Qo TV OPYIKI TAYVTTA TS UVTIOPUGCT|C OTO 00YEio A,
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31 ZXe khewTo Ooyeio kot o Bepuoxpacia T 1o HI(g)

OWOTATOL GOUPOV LE TNV avTIOpOoN:
2HI(g) — Hal(g) + l2(g)

o) IToc 6o petafanBsi 1) TayvTNTA TS GVTIOPUGT|S UV EAUT-
TmHel 0 OYKOG TOV doyeiov; No G1KUI0AQY|GETE TV GId-
VTI|O1] Coc.
p) H 6rdomaon tov aepiov HI pmopet va Yivel Kol Topovoia
Au(s). ITog yapoxtnpiletal 1 KATAADGY CTIV TEPITTOGN
ooTY;

v) IIég ovopaletat 1) Bem@pla TOV EPUNVEDEL IKU VOO TLKA
TV TOPUTAVE KUATAALCT);

32 Awhopa g ovoiog A(aq) ovykevipaons 0.1 M ava-
IYVOETAL L€ VOUTIKO drdAvua TS ovoiag B(aq) 0.2 M icov
oyKov. Ao t = 0 01 ovoieg avTiopovv, VIO cTabepn Beppo-
Kpaoia 61, coppova e TV eSlomor):

A(aq) + 3B(aq) — 2l(aq) + A(aq)
Tn ypovikn) otiypn) t= 500 s amo v evapin S avTiopaong
Bpebnke 0Tt 1) cuykevipwon) tov I'(aq) eivar ior pe 0.05 M.
o) No TpoGo1opiagTodV 01 COYKEVIPAGELS TOV TPLOV dAAGV 23
CLOTOUTIKGV NG avIiopaong 11 ypovikl] oty t = 500 s.
p) Na Ppebei 1 peon taydTnTa ™S aviiopaons amo t = 0 pé-
yprt= 500 s.
v) To 1610 meipopa MeSayetol G PLEYUAVTEPT] BEPLOKPUTIT
B2 (62 = 61) alhd pE TIC 1O1EC UPYIKEC CLYKEVIPOGELS TMOV
Af(aq) ko1 B(aq). Na cvykpivete 1) cuykevipmaon Tov A(aq)
I ypovikn oty t = 500 s amd v evapl TS avTiopucT)C
LLE 1] CUYKEVTp®GON Tov A(aq) oto lo meipopa v o1 ypo-
VIKI) OTUyUT) (LeyaiOTePT), LKpOTEPT 1) 1o1)). Na artoioy)-
GETE TNV LAV G| GUC.

33 Doy peherd Ty toybmye oy aveidpoong netoc otubepi; aoaomyag Aepioaeias kuakiag, CaCOy(s) ko apanod
duhdjuarog vdpohapuot oégas, HC(aq), sbpoava i v séioay; CaC0ss) + 2HCI(ag) = CaClyag) + C0yfg) + HO(

[ 70 0070 0T0 OteSayet 6 Tetpdyiano Letofdlovia Ty opon G aTepens kiukiag (pafdog ) akvy), ) auykEvIpaaY
tov otehopotog HCT (0.5 M I'M) e m) eppokpoaa (20°C, 25°C 1 30°C). On apyuxes ouvikes tav 6 outay Tetpudray
ElIQavicovian a0 aija Tov axohouf



!

pupfoog CaCOs(s)
HCl(aq): 0.5 M, 100

papdoc CaCOs(s)

HCl(aq): 1 M. 50mL.

papdoc CaCOs(s)

HCl(aq): 1 M, 50 mL,

mL, 6=20°C 8=25°C 6=30°C
4 | sy 6]
LD B
orovi) CaCOs(s) okovn CaCOs(s) papéoc CaCOs(s)
HCl(aq): 1 M. 50 mL, HCl(aq): 0.5 M. 100 HCl(aq): 0.5 M., 100
g=30°C mL. 6=25°C mL, 8=25°C

o) No e&nynoete 70Tt HETA TO MEPUS OAMV TV TEPUUATOV 1] GUVOAKT] TocoTTa (mol) Tov exivopevor COx(g) Ba eivar 1 idra.

p) Iow 6Y0 amd Ta melpduata 1-6 Tpemet va cuyKplBoldv OGTE vo avadelyBel amokheloTiKd 1) ETOPUCT] TS CVYKEVIPAGTS TOV
HCl(aq) otnv TaydTnId 15 avIiopacns;

v) Ze T010 00 TO MEPALLATA 1) YLK TUOTITA TS avTIBpacnS eivat 1) LeyaibTep:

Te OMEC TIC TEPIMTMGELS VO QITIOAOVI|CETE TIC UMUVIIGELS GUL.

ODOYANO EPTAZIAZ 2
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TTow umd TS HeTUfoAEC TOV OKOAOVBOVY SEV aLEAVEL TIV
TaYVTITA [0S aVTIOPUCT|C:

A) H avinon mg Beprokpaciog

B) H npocOKI KUTAAANAOD KOTUADTT)

I') H avinon g CUYKEVIPAGT|S EVOC UVTIOP@VTOS

A) H a0non mg eMeavelos ENdgr)c EVOS CTEPEOD UVTL-
OPOVTOC

E) H avinon tov 0yKon TOV 00¥EI0V IS UVTIOPUGT|S

@ Me Bepuaven TS QUIANS OTNV omoia O1EEAYETAL 1) CVTi-
opacon: A(€) + B(B) — I(8) + A(£), n taydmra ¢ avridpa-
on¢c avidvetal Kubog:

A) aulavetal 1) eVBUATIA NG CVTIOPAGT|S

B) pnew@vetat 1) EVEPYEWL EVEPYOTOINGTC TNS AVTIOPUCTS

I') moconTa TV avTopovieov eSatuiletat

A) ov&avetal 0 pBUOS TOV UMOTEAEGUATIKAOV GUYKPOVGEMY




@ Ie KOTOAANAO OOYElD £100yOVTOL Eva Koupatt C(s) kot
mocotnta CO;(g) os migon 1 atm kot Beppoxkpacia 1000 K,
OMOTE OIEEAYETUL 1) AVTIOPACT):

C(s) + COz(g) — 2CO(g). AH= 172 KkJ
IMow omd Tic peTafoisg MOV aKoAOVBOVV BU TPOKUAEGEL
auENGT NS TAYOTNTAS TS avVTIOpUoT|C:
A) Metatpom Tov Koppation tov C(s) o8 GOV
B) Meimon m¢ Beproxkpaciog
') AvZnon Tov OYKOV TOV H0YEIOL TG UVTIOPUCTIC
A) Meimaon ¢ meong e avnaon Tov 0YKoD Tov 00y Eion

E| Me pdon to owdypappa kota Maxwell - Boltzmann mov
0K0AOVOEL OE O TEPLOYT] CVTIGTOLYOVV LLOPLL LLE TV O~
TOLTOVLEVT] EVEPYELD V10 OTTOTEAEGUOTIKES CUYKPOVGELS;

[

Es
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TLOCOOTO Hoplwvy

KLVINTLKI EVEPYELD

A) Zov meproym I
B) Zmv meproym) IT
') Zmv meproym) 111
A) Zmv eproym IV

@ H 6pdon) evog kaTa 0TI OQEIAETAL GTI) LELDGCT] TNS:
A) eVEpPYEWIC EVERYOTOINGTS TS AVTIOPUGT|C

B) svBaimiag TV Tpoidviamy

I') evBaATTiog TOV aVTIOPOVIGV

A) evBoimmiag ™S avTiopaang

Ia Vv ovTiOpOCT) OV TUPCTAVETAL LE TNV eElomon):
N.O(g) + NO(g) — Na(g) + NOag)

EIVUL YVMOOTES 01 TILLES TI|S EVEPYELNS EVEPYOTIONGTS KUL TS

gvBolmiag g avTidpacng, ioeg pe Ex = 209 kI.mol™ xat

AH =—138 kI'mol™. TTog fa petofindovy To ueyé0n avtd

MUPOVCIN KUTUADTN;




A) HE, 6o pewnBei ko 1) AH 6o mopapeiver 1) o
B) H E, 6a avinbei ko1 11 AH 6a napopeivel 1) 610
I') H E; 8a pewwbet ko ) AH 6o peinbel

A) H E; nopopeiver 1) 161w kot 1) AH 6o pewwmbet

Fmt v avtiopacn A(s) + B(g) — I(g) + Alg) n oyéon g
TAYUTNTUS (V) NS LE T1) BEPLOKPUTIT, |LE TTO10 GO TO TP~
Kate owaypappara (1-4) anodidetat, cuviBmS:

'} 1 [} 2
v ]
(e - = - -
Bepuokpaocia Oeppokpaoia
[} A
3 4
u u
= - o - -
Oeppokpaocia Beppokpaocia
A) Amo to owaypapua 1 B) Amo to owaypopua 2
I') Amo to owdypappla 3 A) Amo to owaypaupa 4

e £vo TEIpOO TOGOTNTA pVICPHATEY Mg(s) avriopd 1e
nepiocsie owAavpatos HCl(ag) 1 M coppova ne myv e8i-
cwan: Mg(s) + 2HCl(aq) — MgClz(aq) + Ha(g). e &va diio
TMeipapa 1) 1010 TOCOTITA TV
ooV pvicpdtov Mg(s) a-
VILOpOQ |IE TTEPICGELR O10AV-
nato¢ HCl(aq) 2 M, ommv 1-
ot Beppoxkpacic. Av oTO

1o meipopa 0 EKAVOLEVOS OYKOC
tov Hi(g) oe covapmaon pe 1o
¥POVO OIVETAL IO TNV KOUTOAT)
(1) oto owmAovo oynud, TOW KU-
nmoAT Bo amodioel Tov exavopevo oyko tov Ha(g) oe cuvap-
NG LE TO ¥POVO GTIV TEPIMTMOGT] TOL 20V TEPAUATOS:

A) H xopmoin (2) B) H xopmoin (3)

I') H xapmoin (4) A) H xapmoin (5)

O Ovkog Tov Hy petpdtot oTig 1016C guvOT | KEG TiEOT)g Ko Bgp-
LOKPUCiogs.

V (Hy)
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@ Ze g avOoLKTI) QUOAT YVIVETOL 1) AVIIOpaON:
A(aq) + B(s) — T(aq) + Afaq)
ITo10¢ om0 TOVS TUPAYOVIES TOV aKoA0VBOVVY deV EMNPEdLEt
TV TOY0TTA TS UVILOPAGTC:
A) H cuykévipoon Tov A(aq)
B) H efotepik) TEGT TOL O10ADATOC
I') To peyebog tov KOKK@V Tov B(s)
A) H Beppoxpocia

10.| H oyeon g tayvmtag (v) e aviiopactc.

A(s) + 2B(aq) — T(aq) + A(aq)
LLE TO HEYEBOC TV KOKKOV TOV GTEPEOD OVILOPMVIOS, LE
TO10 OO TO TUpaKdTm owaypaupa (1-4) propet va amooobetl:

[} A

-~

[
I Jo .

péyeboc KOKKwv neyebog KOKkwv

'] 'y
3 \ 4
U - U
i
e N

i CTT
. - o -

néyeBoc KOKKWY péysfoc KOKKwY

A) Amo to owaypappa 1 B) Amo 1o cwaypappa 2

I') Ano to owdypapupia 3 A) Ané to owdypappa 4

11. To povoceiowo tov aldtov (NO) kot 0 povoZeidoto Tov
avBpaxa (CO) etvat 6V0 TOSIKA CEPLE TOV TPOEPYOVTAL S
amofinta amd m ymukt) fropnyovia Kebog Kol amo Tig e5a-
THICES TOV avuTokviTav. ‘Evag Tpdmog v T1) LEI®GCY] TOV
EXTIOUTOV TOV 0V0 UEPI®V TV ATILOCQUIPE GE KIVITI|PES
Diesel eivon e 1) ¥p1]o1) GTOV KOTOAVTIKO LETUTPOTED TOV
CUTOKIVITOV TOL KATUADTH Tov Monel. ITpokettal i Evad
Kpdpa Ni(s) kot Cu(s) mov kataivet v avtiopacon (1):
2NO(g) + 2CO(g) — Na(g) + 2C0Oa(g) (1)
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Me Bdon kot To OE00UEVE VT, Tt OO0 TU TUPUKATE 1GYVEL
A) Xopig m yp1)on 1oV KateAdIN 1) aviiopact (1) Ba qrav
aovvaT)

B) O kataivmg emPpaovverl v avtiopacn (1) @ate va a-
a1t Bel TEPIOGOTEPOC ¥POVOS YU T1) OLEAEDGT) GO TO OM-
Ava G eSaTnong

I') O kataivm)g Tov Monel avidvel TV evepyeln TOV avTl-
OPOVIOV MOTE VO AT Bl LUKPOTEPT) EVEPYELD Y10 TO GY1)-
LOTIGHO TOV EVEPYOTONUEVOD GOUTAOKOV

A) H katdAivon eival ETEPOVEVIS

12, Ze 00Y£10 £10AYETUL TOGOTNTA A(g) KU1 GE BeploKpacia
T mpaypatonoeitol 1 avridpaon: A(g) — Blg) + I(g). To
EVEPYEWIKO OLAYPULL TNS UVTIOPUGT)S OIVETUL GTO Gy
OV aKOAOVOEL:

A

B(g) + 'g)

nopeia avtidpaong >
H 10w avrtiopoon yivetal Sava HE HOVAOUKT] aiiayn] TV
mopovcia Ni(s) OC KaTaAvT).
o) 1. H avtidpaon og eZombepun 1) evoobepun;: ii. Tlowo amo
T owvoopata (1) 1 (2) Tov deypaUIaToS aVTIGTOLEL GTIV
EVEPYELD EVEPYOTOINGTS TS avTiopaonC: 1. No onILEtdCETE
oV 1) KATAADGT) EIVOL OLLOVEVT)S 1] ETEPOYEVIIC.
1v. No avagepete 1 Bempia mov etval mBavov va eSnyet Ty
KOTOAVTIKY) 0pdoT) Tov Ni(s).
AgV aIToITOOVTIOL QITIOAOYNOELS T@V UUVTI|CEMV.
p) Noa onuet@cste av Kol mog Oa petafinbovv pe myv
MOPOVGIC KUTUAVTY To £ENS neyedn: 1. H evBuimia (AH) g
m¢ aviiopaone. ii. H evBoimio ToV avIop@vI@V KOl 1)
evBuimia TV Tpoiovimv. 1ii. H evépysia evepyomoinctg g
avTiopacns. 1v. O1 mocomteg t@v B(g) wo I'(g) oto TEADS
mg avtiopacns. v. O ypovog GTO OM010 0AOKAT|PMOVETUL 1)
avTiopuct). vi. O poludc kutavaioaong Tov A(g), v t= 0.
Agv amoITOOVIOL QUTIOAOYNOELS TOV ATUVTTI|CEMV.
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13, Zmv kopmoin X 1o akdA0v800 YpaeUaTos TapoTd-
VETUL 0 OYKOC TOL 0Zuyovow (0;), 0 0T010¢ EKADETUL KUTA TN
OLIPKELN TNG KATAADTIKIG O1GCTACT|C O10ADILOTOS VIEPOSEL-
otov Tov vopoyovow 1 M oe cuvapton LLe Tov ypovo. H o-
vriopaan sivat: 2H202(aq) — O2(g) + 2H20(8).

A

V (0,) og cm?®
>

t (min)

No eEny1Cete e oW a0 TIS TOPUKATO HETOPOAES Topd-
YETOL 1) KUUTOAT Y.

1. TIIpogBnkn emmieov mocomtog HyO.

2. ITpoabnkn owwAvpatog HoOr 0,1 M.

3. Xp1|o1] O10QOPETIKOY KATAAVTY).

4. Erdtteon m¢ feplokpaciag. [EZEETAZEIZ 2019]

29

H matdta mepa omo 0 OULAO TEPIEYEL KOt Eva EVCDILO YVOGTO L€ TO OVOLLO KATUAGGT) TOV KATAAVEL TT) G100 TOV VTEPO-
Zetolov Tov vopoyovov (Ha0y) ae vepd Kat oluydvo, CVppava e TV e5ioaa;

2H202[3q) — ZHQO(B) + Oz(g)
TTpoynBevouaoTe 06 T0 PUPLOKEID EVOL LTOLKAAL [LE GLALYY DIEPOEELGION TOV VOPOYOVOD (LLE TNV EUTOPIKT| ovoLLaaio 0ZulevE)
meplekTkoT oS 3% W/v. MeTagépoviie ToGOTTe a0 TO H1Av|LT GE £Va TOTHPL KOt TPOGHETOV|IE QETA OO o TaTATa.
o) Iapampoviie 0ye00v apEc®S OTL YOP@ o Ty ToTata B oymuoniafody TOAAE QUOTAIOES AALd 1) EKAVGY) AVTY) TOV QUGUAL-
0mV IELOVETOL LE TV TAPOOO TOL Ypovov. Na eE1yNoETE T0 QUIVOLLEVO (VTO.
B) AteCayoupe To 1610 meipope chhd ovT] T Qopd To Stdivpa Tov ofuleve £yer vumAdtepn Bepuokpaaia. TToww dweopd Ba
TOPUTIPIGODLIE;
v) AeCayovpe eva Tpito TElpOpa [iE LOVAOTKT] CAALYT) TO OTL YPI|CILOTOEITAL YNUEV TATATE. ZTV TEPITI@OT 0TI 08V TaPaATY)-
PELTOL OYMUOTIONOS QUGUALO®Y. Not £5Y1\0ETE V10T,



I10 omAavo adypaupd en@aviletal 1) kopumoir (1) mov deiyvetl T petafoin] ™S CUVKEVIP@GNS

tov HyOs(aq) 62 GyEo e To ¥povo amd t= 0 peypt t= 30 min. —_
) N voAoyicete ) piéon TaydTe Sidomacng tov HaOs(aq) yia to Swotipate: i. 0-10 min kot £
ii. 20-30 min. Na e&nyfjoste yati 1 Toy0m)Te 610 680TEPO Srdo T sivat LLikpoTep). o
B) H 6w avridpaon diefdyetol mopovcio Ki(aq) @g¢ kataiv). =
i. Nao yopaxmpicete TV KUTAAVOT] @G OpLoyewVI] 1] ETEPOYEVI).

ii. ITowx amd T1g Kupmoies (2) M (3) Ba deiyver ) petafoir) ™S ovykevipoons tov HaOx(aq) oe oyéon
LLE TO ¥POVO GTIV TEPITTOGT] v TI); No 0UTI0A0YI|GETE TNV UTGVINGT| GOC.

l},-ﬁ\1

EIYIAN
9, X

0o -

0 10 20 30
t (min)

NOMOZ TAXYTHTAZ

1 H tyn mg otobepdc ToydmTog TS aVTIOpUCTS:
A(g) + B(g) — I(g) + A(g).
Wmopel v o 0etl Le:
A) avZnon mg [B] B) avdnon mg Beppokpociog
I') avinon tov [A] kat [B] A) peiwon mc [A]

2 H avrtidpuon. Alg) + B(g) — T(g):
A) givat 2ng Ta&ng
B) oev etvan 2ng tadng
I') dev anoxieieTonl va ival 21¢ TAENS
A) gtvan Ing taing o¢ mpog 1o A kat Ing taing @c mpoc 1o B

3 Av 1) ToyOTNTO JUOS AVTIOPUGCTS OIVETAL OO TN GYEGT), L
=k-[A]"[B]. tote:
A) To povadkd avTidpa@vTa eivol To couata A ko1 B
B) 1) avTiopact) vl 0EVTEPUS TAENS
I') o1 cuvteheateg T@V A Kol B o ototyelopeTpikn) eSicman)
gtvan 1 xon 1, avrictoya
A) 1) avTiopUoT EIVUL UTTAT)

0,8 1

0,6 \

\
0,4
0o »
10 20 30

t (min)
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4 Kotd TV TpoyLATOToiNGCT] TS ALATS Y1) LUKTS avTiopa-
anc. Hz(g) + Clz(g) — 2HCl(g). 1oyvet 611

A) 1) TayOT T TS VTIOPUCT)S AVEAVETAL LLE TV TAPOOO TOL
¥POVOD

B) 1 mocomta tov HC1 avidvetot e otabepod pudlo

I') o puBuadg petafornic e [HCI] avidvetar pe v mdpodo
TOL ¥pOvoL

A) 1) TayOLINTE TS avTLOPUOT|C 08V lval oTaBepT) KuBOAT TN
O1apKeELd NG [ETIANAAHTITIKEZ EZEETAZEIE 2020]

5 TIlow amd TS eMONEVES LETUPOAEC DEV OVEGVEL TN GTO-
Bepd tayvrog (k) mog avtiopacns:

A) Erdttoon g Ea B) AvZnon g feprokpaciog
I') TIpoctkn KaTAALTY

A) ADENoT ™S CUYKEVIPOOTS TAV UVTIOPOVTOV

6 Tlow amd Tig poBNUOTIKEC EKPPUCELS TOV aKoA0LBOLY
E1VOL 0 VOLOS TUYLTITOS TS ATANG aVIIOpUaTC,
CaO(s) + CO,(g) — CaCOs(s):
A)v =k [Ca0O][CO:] B)v=k[COs]
I') v=k-[CaCOs] A)v=K/[CO]

7  Zrtov mivako Tov aKoAovBel TEPIEYOVTUL Ol GUYKEVIP®-
oe1g TN¢ ovaiag A oty avtidpaon: al(g) — B(g). os dudgo-
PEC YPOVIKES OTUYLEC.

Xpovog (min) O 2 4 6 8
[A](molL. LTH 1 0.8 0.6 0.4 0.2

ATO 1) LEAETY) TOV VUK GUTOVU TPOKVITEL OTL 1) CVTIOPUGCT)
OV MEPLYpApeTaL amo v eéicwmon: aA — B, eivau

A) Ing tang B) 21¢ 1adng

I') 3ng tadng A) pmodevikng Talng

8 H avridpaon. 2X(g) + Y(g) — 2Z(g). &ys1 vopo tayvn-
tag: v = k[X]*[Y]. Ze tpia doyeia A, B, T pe dyxoug V., V

Kot 2V ovTIoTOy0 E10GYOVIE apy1Kd: OoTo doyeio A a mol
X(g) xot o mol Y(g). oto ooyeio B a mol X(g) o1 2a mol
Y(g) woioto doyeio I’ 2o mol X(g) wol 2a mol Y(g). H Bep-
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LOKPOoid KOl OTO Tpio 0oyeiet SO1TNPELTUL GTUBEPT) GTOVS
6°C. T v apy1K1] TayLINTA NS avTidpacTS ota Tpia oo-
yeiad A, B, T 6a wyvet:

A)va=2vg=2ur B) 2va=vg=2ur
INva=2vg=1ur A)va< vp<vr

9 Tlow amo T TOPUKATE PPAGELS AT0010E1 KAAVTEPT TOV
OPO «YUVIGLOS IIUS OVTIOPUTTSH:

A) To mo opyd OTAo10 TS UVTIOPUCTS

B) Ta evepyomouueva GOUTAOKO GE |10 AVTIOPACT)

I') To GUVOAD TGV OVTIOPAGE®Y - GTUOI®V TOV 00170V GTO
OYNIUTIGUO TOV TPOIOVIMY LS aVTIOPUCT|S

A) To cOVOAD TV EVOIXIECOV OE [0 OVTIOPACT).

10 H avrtiopaon. 2N20s(g) — 4NO;(g) + 0z(g). £yer ota-
Bepd tayvmTac k = 3-107° 7. H avtidpacn avn):
A) etvan Ing tasne B) eivan 21¢ 1ding
I') etvan pmdevikng tadng
A) 0ev amokA&ieTon va stval 2Ng TAENS

11 To CHalg) ovnidpd pe to Ha(g), copepova e v s&i-
oman: GHalg) + Ha(g) — CaHs(g). O vopog taybmtag ¢ o-
vriopaong etvar: v = k' [CoHa]'[Hz]. Ze éva piyua tov avit-
OPOVTMV TC OVO CLCTUTIKG £1VO1 GE GTOUYEIOUETPIKT| AVUAOYIN
K01 0OKEL OTO 00yelo miean P. Av 1) mieon avinbei ce 3P ne
Letafoin) oykov VIO GTUBEPT) BEpLOKPUCIO, TOCES QOPES B
av&nBel 1 TayLTTO TS aVTIOpaaS;

A)3 gopeg  B)6¢opéc  I)9 popig A) 12 popég

12 Avnavridpaon): 3A(g) + B(s) — 2l(g) + Alg) sivan 2ng
TOEN S ©F TPOS TO CLOTATIKO A(g) Kkt 1) [A] STl uc100TEL, TS
B0 petafinBel n tayLTNTA NS AVTIOPUCT|C:

A) Ga outhac1aoTEl B) @a tetpumiaciocTel
I') ®o pewwbei oto oo A) EEuptdrot Kot amo 1o aviwpov B

13 To xuBop1oTiKd GTAO10 S WA GVTIOPUCT|S Elvat:

A) TO MO UpYO CTUO10 B) 10 mo yp1ijyopo oTdoo
I') To OTAOW0 [E TV [MKPOTEPT] TN TS EVEPYELOS EVEPYO-
moinong (Ea)

A) Asv umapy el KoBop1oTIKO GTAO10 OF L0 ATTAY] UVTLOPAOT)
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14 T v avTiopacT) mov TEPLYPAQETUL Ao TV elomon):
CO(g) + NOz(g) — CO2(g) + NO(g),

0 vopog taydTnTeg sivat: v = k-[NO;]%. Ze doysio e éufoio
EW0AYOVLLE VIO OTOOEPT] MECT) Kot BEPLOKPUTIN KUl G K-
taianeg cvvinkeg o mol CO ko1 2a mol NO,. T'a v avi-
OpUoT) CUTH), TOW0 A0 TO MUPUKATE OEV VUL GOOTO;
A) O pvBuog petafoing mg cvvkevipoaong tov CO etvon 1-
0OG IE TO pLOUO peETUPOANS TS CUYKEVIP®ONS Tov NO;
B) H povéda e otadepds k sivor tomol-L71-s™
I') Eivan 21 tadng
A) KaBog dielaystal 1) avTiopaon 0 0YKOS TOU 00yE10D 7o~
PULEVEL OTABEPOC

15 e pio GElpd TEPUNATOV JESAYETAL 1] AVTIOPACT) TOV

Mg(s) pe owaivpa HaSO4(aq) copeova pe v eSicmon):
Mg(s) + H2S0a(aq) — MgS0as(aq) + Ha(g)

H apyiki) tayvmta g o-
VIIOPUONS GE GYECT) LE TNV 9-107°Q
PYIKT] GLUYKEVIPMGT] TOL /
H,S04(aq) epgaviletar &i- /
mia. Me facn Tig minpo- 4
QOPIES CUTES TL OTO TO T~
PUKAT® 10y VEL, /
A) H avtidopoaor) etvar pnoe- /
VIKNG TAENS © 05 ":]’
B) Me mv avénon mg 6ep- [H2S04] (M)
HOKpUGiog 1 KAIGT) TG gv-
Belag aviaveto
) H avtiopact) eival 0s0TEPTS TAENC
A) H ctafepa toydmTog S avriopacns £ret Tiun 0,09
Mg

e

/
/

v(M:s )

16 Tio v avridpaon. 2NO(g) + Cla(g) — 2NOCI(g). gat

npotubel 0 £5NC L eVIo OGS

NO + Cl; — NOCI; (apyo ctddio)

NOCIl; + NO — 2NOCI (ypriiyopo otdé10)
[To10g Qim0 TOVS VOLLOUS TV T TS TOV (KOAOVHOVUV Eival GU-
VEMIG [LE TOV MOPATAVE LY OVIGIO;
A)v =k [NOJ-[ClL] B) v =Lk [NO]-[Cl;]
I)v=k[NO] [NOCL] A)v=k[NOJ
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17 No yopoxTpIGETE TIS TPOTAUCELS TOV UKOAOVBOVY @G
OMOTEC () 1] AuVOUCLEVEC.
o) H avtidpacn: 2NO(g) + Oz2(g) — 2NOz(g) eivar 3ng ta&ng
ELTE EIVAL QAT EITE MOAVTAOKNS HOPOTS.
B) T v amin] avtiopact): aA — B Ppebnke mepoponkd
OTL 1GVEL 0 VOpOC TayuTnTaS: v = k-[A]. Ao Vv nepopo-
TIK1] 0UTI) 010G TMGT) CUUTEPAIVOVLE 0Tl a = 1.
v) H avtidpaon: 3A(g) + 2B(g) — 2I(g) eivar 5n¢ ta&ng.
0) Otav [A] = [B] = 1 M n otabepd TaydTTOS TS OTANG
avtiopaonc. Alg) + B(g) — 2l(g) wwovtar apbuntikd pes mmyv
TV TA TS UVTIOPUCTS.
€) H otubepa toyvmrog (k) mog aviiopaong wcovtatl apif-
LUNTIKG LE TV apyiKt] TayOTnTa (V) NS avTiopacc.
0) H amin) avtidpaot): C(s) + 0z(g) — COz(g) eivar 1ng tasnc.

18 H éveoon X(g) dwwcndtol otV évect) Y(g) coupava
pe v avtidpacn: 2X(g) — Y(g). Katd m) sidpksia ¢ o1e-
Coymyng ¢ aviiopaons vao atabept) BeplloKpucia LETPULLE
OE KAMOES Y POVIKES OTIYLEC TIS CUYKEVIPOOELS Tav X(g) Kut
Y(g) xafcg kot v Tay0TNTA TS AVTIOpacT|S TV aVIIGTOL)
ypovikn] omtyun}. To amotersoudata epeaviloviol otov mi-
VOKO OV 0KOAOVOEL

[X] M) [Y] (M) v (Ms™)
A. 0,08 o. 0,045 1. 1.5.107
B. 0,06 B. 0,020 2. 3,0-107
I. 0,02 v. 0,040 3. 9.0-107
A. 0,01 3. 0,010 4. 1,2-107°

o) No avTIoTOYNCETE TNV KAOE T TS CUYKEVIPOGONS NS

evaong X mg 1ng oAng e T1) CUYKEVIPOOT) TS Evaon s Y
¢S 21S GTHANG KABAS Kt L TV TeyOTITe TS avTiopacts (v)

¢ 31C OTANS OTIV CVTICTOT] ¥POVIKI] GTIYL.
B) No eEnynoete av 1 avTiopaan) etvot aman 1) oy

19 T mv avridpuon npodmg taéng. Alg) — 2B(g). mowo

oo TO Oy PULLLATA OV aKOAOVBOVY SEV EIVUL GMOGTO;
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@ (I1)
[A o
[A] [B]
2C, ¢~~~ o=
S (Iv)
ty
1. To odypappa (I) 2. To dwéypopuo. (IT)

3. To owaypapipa (III) 4. To owaypappa (IV)
No 01TIOA0VT)CETE TNV UIOVTIGT)] GOL.

20 IIopovcic Tov evidpov IUPEPTACT) TO KUAULOCUK)UPO
(C12H22011) vopoiveTal TPOS TIC 10OLEPELS EVAOGELS YAVKOLN
Kot gpovktoln) cvpeeva e v e£10moT):

Clgszo;[]{Elq:l + HID{E} —* CEHuDﬁ[aq} + CEHHDE{Hq}
H toyomrto ¢ avTiopucns Oev &-
Saptarar amo 1 [H20] eva n eEap- v
TNGN TS TaYOTNTUS TS UVTIOPUGT|S
amo 1 [Ci2H22011] @aivetol oto o1- .
TAGVO GGy papLpa. [C12H22011]

o) Na ypawete T0 VOO TOYVTITUS TS UVTIOPUCT)S.

p) Na eZnynoete mog Ba petafinbel (avinon. peimon 1) Ka-
wio petaforny) n ) mg otabepdc k, 1. pe avinon mg
[C12H22011], 11. pe ovinen mg Beprokpaciog Kot iil. A0Y®
TS Tapovaiag Tov evoDLOD.

V) ITwg Ba petofindet (avinon. pHeimon, kapia petafoin) n
eVEpPYELN evepYOToiNnoS (Ea) mopovaia Tov eviduov;

21 H ovtiopuot) mov neptypdeetal ano v eSiomorn):
2NO(g) + 2Hz(g) — Nz(g) + 2H.0(g),
Ppebnke mepapoTikd OTL etval 2ng TasnS ¢ mpog NO(g) kat
Ing talng ©g mpog Ha(g).
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o) Na ypdwyete v 510001 TOL UTOO10E1 TO VOLLO TUYVTI|TOS
vid TNV moparave avriopacn. ITow 1 taln mg avtiopacns:
B) ITowx 1) povaoo ¢ otaBepag k (ypovog ce s);

v) Av 1 [NO] outhacwactel (ue atabept) ™ [Ha]). moceg @o-
PEC B avinBei 1 TuyvTNTE THS UVIIOPUGTC:

0) Av 1) [NO] outhocwactet kot 1 [Ha] tputioclactel, mOGES
QOopeS Ba ainBel 1) TayLINTA NG AVTIOPUTTS:

H Beprokpooia £ivol G OAEC TIC TEPUTTMOGELS 1) 101d.

22 H avtidpaon: OCl(aq) + I'(aq) — Ol7(aq) + Cl(aq),
OECAYETUL GE DOUTIKO OLUAVLLT LLE [N OVICHO 3 GTUOI®Y Ao
T0. OTOL0 Td OVO TPMTA ival Ta e8NS
Zradwo 1: OCI + H,0 — HOCI + OH~
Ztddwo 2: I+ HOCl — HOI + CI-

o) ITow 1) ynkn) eEicmo) Tov 300 GTUO10L:

B) ITowx eivat To EVOLGUEDT TIG OVTIOPUOTC:

23 'Eoto navriépacn: NO:(g) + CO(g) — NO(g) + CO:(g).
EKTeEAOVTOS U0 CEpd TEPUUATOV GTIV 1610 BEppokpacia
TOPATPICULE OTL OV TPUTAUGLAGoVpE TNV [NO2(g)] kot ma-
paiinie vroomiaciacovpe ) [CO(g)] n tayvmTe S O-

vTiopaans avinénke 9 gopec.

) ITotog 0 voLog TayvINTeg ¢ avriopacnc; ITow 1) (o))

TaEN ™S avTiopacnS:

p) Nu mpoteivete Eva unyavic o 600 oTuoiMV GTOV 0010 Vi
en@aviletol Kol eva evoldueco copariow (E). No anueio-

GETE MO0 OO TC 0VO OTHO10 EIVAL TO O UPYO.

H tan mc aviidopoonc eival akepaog apBpog Kol g mpog

T0 OVO UVTLOPOVTA.

24 Tho v avridpoon,
HQOQ{EIq} + 3I"[aq} + 2H+{Eq] —* |3_{Hq] + EHQO{B]

EYOVLLE TU OEOOLEVE TOV TIVOKO OV AKOAOVBEL Y10 Lid GEpa

4 TEpUNdTEV OTV 1010 BEpoKpucia.

H,0» I H” Apyiki) TayvT T
M) (M) (M) (M:s™h)

1 0.01 0,01 5-1074 1.15-1076

2 0,02 0,01 5:107% 2.3-10°°

3 0,02 0,02 5-107* 4.6-107°

4 0,02 0,02 1073 4.6-107°
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0) ITo1og 0 VOOGS Ta¥LTNTOS KUl 1) Towd 1) Td&n ¢ avtiopu-
omne:

P) TTow 1 Ty ™S otabepds tayvnrag (k):

v) Le ordavpa mov OleEAYETAL 1) TUPATAVE CVIIOPACT) GTNV
1010 OeplOKPOTi, EFOVUE GE KOTOWQ ¥POVIKI GTIYUI t1 Tig
efng ovykevipooe: [HaOz] = 0,01 M xot [IT] = 0,02 M.
ITotat 1) ToOTNTO TS GVTIOPUCTC T YPOVIKY GTry ) th:

25 Xe owivpata o CCly, 1 dwdomact tov N2Os GTovg

45°C mpoypatomoieitol pue pacn myv eSicwoan:
2“205[{:{:'4} — 4NOE{CCI4} + 02{8}

TN ypovikn oTiyun tp 1) GuykeEVIp®@oT Tov [N20s5] eivan iom)
pe 0.90 M xkor 1 TOyUTNTO TS OVTIOPUGCTS Elval v =
2,70-107* M5! v T ypoviki] oTryu ta 1) GUYKEVIP@GT) TOD
[N2Os] etvan iom pe 0.45 M kot 1) Tay0INTA TS GVIIOPAGT|S
givar vy = 1.35-104 mol-L1-s71,
@) 1. ITotog o poOuoC Katavarimang tov NxOs ) ypovikn
oTiyun ty: il. ITowog o puBuog mapay@yns Tov NO; T ¥povik
oTiyun) t: No aiTioAoy1|CETE TIC AMUVTIGELS GUC.
B) TTotog 0 vOpOC TayUTNTOS TS UVTIOPUOT|S Kot ol 1) TAl)
mS; Na onuei®cete ) povasa g otabepas tayvmrog (k).

26 Lo v avtiopaan, 2A(aq) + Blaq) — 2M(aq), extelré-
GOLE TIC TUPUKATO GEPES melpauatev I ot I
I. TIpocdiopicopie TV ToydTTa TG ovTidpactg o M s~ yia
owpopeTikes TiHeS ¢ [B] ko vy otabepn) [A]. Amo ta a-
TMOTEAEGLOTA TOV LETPTGEDV VTGV TPOEKVWE TO VPUPI)LLd
(o) mov axolovBel.
II. KatooKenacalls e avaioyo Tpodmo 1o ypaonua (P) me
cvvaptnong v = f ([A]) v otabepn Ty me [B].

1 [A] = otaBepn) .
v [1" :] oTadep Pl [B] = ctabep)
(a) T = otabep)
(B)
[B] [A]

Me pdon To TUpandve VPaenLuTa Vo DITOAOYIGETE!

o) Tnv 1asn m¢ avTiopacs.

B) Trpv Ty ko T povada g otabepac k g tayvnrog av
gV YVOOTO OTL GTO 20 owaypappa wyvet [B] = 0.5 M ka
EMGTNC OT1L 1) KAloN TG evbeiag (B) etvar ion pe 0.58.
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27 Avopryvooous 200 mL owavpatog HIOs 0.3 M pe 200
mL dAiiov Swwivpatog HaSO3 0,3 M ki oTo d1givpa A mov
TpokLITaEL 0yKoL 400 mL TpouypaTOTOIEITUL 1) AVTIOPUCT):

HIOs(aq) + 3H.SOs(aq) — Hl{aq) + 3H:S04(aq),

H apykn toyomto £et Ty v = 1,8-107 mol 'L s H a-
VIO POGT) TPy TOMOIEITL IE TOV TUPUKATE LN} AVIGUO.

HIO; + H;S03; — HIO; + H,S04  (opyo ctaowo)

HIOz2 + 2H2503 — HI + 2H2504 (ypijyopo Gtdéwo)
No vroioyicTonv:
o) H tyu) ka1 povaoa g otabepdg tayvmmrog (k).
B) H cuykévipa@con (c) tov oweidpatos A HETA TO TEAOS TS
OVTLOPOOTC V1o KABE i amd TIC EVAOGELS TOD TEPLEYEL.

28 I doyeio 2 L swdyovus 2 mol A(g) xen 2 mol B(g)

Ko oeddyetarl otovg 6°C 1) amhn) avTiopao):
A(g) + B(g) — 2l(g), AH=-70KkJ

H apyii) TaydmTa ¢ avtidpaong efvot vg = 0,05 M-s7!,
o) ITowa 1) T} ¢ otadepag tayvmntog k otoug 6°C;
p) e ailo doyeio oykov 2 L ewcayovue, otovg 6°C, 8 mol
A(g) ko1 8 mol B(g). H opyu} TayvmTe £1voL v eVO CE KO-
oW ¥POVIKI) GTrY ) f1 YIvETOL iom e v/4.
1. ITota 1) apy k1] Ty LT TO TS UVTIOPUGTS U TV TEPIMTTMGT)
auTi); ii. IToeg o1 mocoTTeg TV aepiv A, B kol I' ) ypo-
ViKY oTuyun t1; iii. IToo moGo Beppomrag £yet mupayBei amod
TV opyi] TS avTiopUoNg HEYPL TN ¥POVIKT) CTry[T fi:
O Beppomreg Kot o1 evOaATTIES VUL OTIS 101EC CLVOTKES.

29 To HCIl avniépd pe 1o arbviévio (CH2=CH,) oopoeova
ue v eicman: CH=CH2(g) + HCl(g) — CHsCH,Cl(g). H a-
VTIOPAGT) YIVETOL PE TOV EENS WY OVIGULO:
lo otado HCl + CH;=CH; — CHsCH;*+ ClI- E,

20 gtadio CHiCH;* + CIm — CHsCH,CI Eax
To evepyelaKo O10YPULLLC KOl TOV 0V0 OTUOIOV EL@avileTal
OTO YPAPN L0 TOV AKOAOVOEL

Topeie oVTISPUGT|S

38



o) TToto amo Ta 6vo oTadwd Eival To KaBoploTiKO GTAo10 TS
avTiopaonc: No alTio oY |GETE TV UAVTIOT) GUc.

p) ITotog o vopog ToyvTTUS TS AVTIOPUCTS Kol T 1) TAl
me:

v) Na eEnyfjoste av cuvoikl] avtidpact). CHa=CHz + HCl —
CHsCHCl givan sE@Beppn 1) evedBepu.

30 Aivetdl 1) ovVTIOPUGT] MOV UKOAOVOEL
2NO(g) + 2Hz(g) — 2H20(g) + Nz(g)

It ooyelo otaBepov Oykov mov Ppioketor e mepifdilov
otafepn)c Bepuokpaciog ewgdyovial TocotnTes NO(g) kat
Ha(g) ot cuykevipdoelg [NO] = [Ha] = 107 M. H apyixi
TayOTNTE TS ovVTidpacnc sivat vg = 0.6 M-s™!. Ze pio psté-
TELTO ¥POVIKT] OTIYUT] OESUy@YNS TS OVTIOPUGTS 1) CUYKE-
vipoon tov NO(g) Bpéénke ion pe 5-107* M kot 1) TayvmTo
™ avtibpacng sivat vy = 0,075 M-s™L. Na mpocdioptatoiv:
o) H taln mg avtiopaaong.

B) H tun kot 1) povdada me otabepag tayvmrog (k). 39

31 T1o4 doyeda mov axohovBody e dyerany avridpuon fetald Tov ogpiov A(g) ka B(g). O apiBiuog Tav kikkav g Lopon;
(@) sivar avdkovog g quykévepaag Tob aviipavios A(g) ka apiBuog av tetpayevay (M) stvar avikoyos T cuykevipaa);
100 avTtop@vtog B(g). Emiong, o aptuog tov svBuypupiay TuudTav aviioTotjl oTov ¢piBuo TV UTOTEAETUOTIKAY GUYKpOU-
GEQV TOU E1VOT aVAAOY0S KOt Je TV Tayhm|Te TG vridpaatyc, Me oo T Tapandyve, Toto GUUREPUOIIE TPOKDTTEL Jial Ty TAS)
T); avriopaong:

A) Mnoevikig TASNS KUl O TPOoS Td 6V0 UVTIOpOVTU

B) IIpo g tadns o npog to A(g) Kul Ipo e Tasns oc npog 1o B(g)
[) IIpoOmc oSS S 10 A(Z) Kot 0e0TEPNS TASN S g Tpog To B(g)

A) Asvtepng TASNS @¢ To A(g) Kot Tp@dTS TASNS w¢ Tpog o B(g)




OYANO EPTAZIAZ 3

Aiveton 1 amhn avtidpaon: 2A(g) + B(s) — 2I(g). ITotog
£ival 0 VOLLOS TUyVTITAS Yo TV aVTIOPAGT) duTH);
A)v=k[A]*[B] B)v=k[A}[B] TDv=k[A]
A) Aev nmopel vo TPoCo10PIGTEL 0 VOLLOS TS Tay TN TS, Ao
Vv eEl0MGCT) TNC aVTLOPUGTT)|S

@ e OPIGLLEVT) BEpLLOKPUGT 1) TIULT] TNE GTAOEPAS TayLTINTOS
¢ avTidpoon mov axkoiovdsi sivar k = 1,63-1078 M 1571,
Iow etval 1) Tad ¢ AvTIOPUGT|S:

2ICl(g) + Ha(g) — 2HCl(g) + I2(g)
A) 1l B) 2 I)3
A) Agv umopel vo IPOCHIOPIGTEL [IE TO S100EGYLU OEOOLEVD.

@ H avtidpacn A(g) — B(g) + lNg) siven pundevixiic tééng
Kol £yl atabepa tayumyTac k. Av 1 apyiki] GUYKEVIPOGN
oV A sivon [Alp kot petd amd ypovo t eivat [Al. 10T 1oy Ve
A)[A]:/ [Alo=kt B)[Ali—[Alo=kt

I) [Alo — [Al=kt A)[Alk=kt

@ Ia ™y avtidpaon: 2Hz(g) + 2NO(g) — Na(g) + 2H:0(g)
£yovple T £€1|C MEPULOTIKG OEOOLLEVT:

I. Me otaBepn) T cvykEVTIpmoT) Tov NO kat T Bsplokpacia,
0 OWTAOGIIGOC TS CUYKEVIPMGTS Tov Hy outhacialer v
TQYOTNTA TNE AVTLOPUCT|S.

I1. Me ataBepn] T ovykEVIp®or) tov Hy kot ) Beplokpacia,
0 OUTAOCIOGIOC TG CUYKEVIPpmOTS Tov NO tetpamiacialel
mV TayoTnTe me avridopacns. o mv avriopact avti -
OyLEL OTL

A) o vépog g avtidpaong stvar; v = k-[Ha] [NO]?

B) o vépog mg avtidpacng sivar; v = k:[Hy > [NOJ?

I) etvan 4ng tasng

A) 0 TawTOYpovoS MMANGLOGIOS NS [Ha] wat g [NO] b
16mMA0C100EL TV TOYOTITA NS GVTIOpaoNS

@ Mo TV KATaoTpoel] Tov 0JoVIoS GTIV GTPUTOCQUIPU EXEL
TpoTubel 0 UNYUVIGLOS: ; !‘
lo otddo: Cl+ 03 — ClO + O; N e
20 gtaéo: CI0+ 0 — Cl + 0, -!;L"h
ZYETIKC LLE TO W)Y OVIGHO QLTO, O OO
TS TPOTACELS TOV 0KOAOVBOUY £ival 1) GOOTI;
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A) O koTaAdTS TC avTiopaog eivat To ClO

B) To O, etvut v eVOLGIECO TS OVTIOPUOTS

I') H cvvolikn] eSiomaon g avriopacng eivar: O3+ 0 — 20,
A) O apBpog v mol tov Op mov mupdyovTal eival iG0S e
ToV ap18o Tev mol tov O3 Tov KuTavaAGB KoY

@ TIepimov 0 99% TOL PLTKOV oVpavViov (92U) avTicToyEL
oto wotono 24U, H tayvmta 5140T061S TV TOPIveV av-
TV akoiovfel Tov e£Ng vopo Ing tadnc:

u:—ﬂ:an:
dt

6mov Ny 0 ap18pdg Teov adiécroctav mpiveyv Tov 22U o
ypoviky) otiyun ti. k ) otabepd ¢ ordonaong Kot v o pub-
noég SGonacng tov mopivev 24U, Metd and exatoupwpia
ypévia £xouv dracmacTel Ta No/4 tov apyudy mopiivav 25U
Kot 0 poéudeg didcnacng Tev Topvey 28U exstvn ™ ypo-
viKn) oty eivar v’ ITow etvat 1) T tov Adyov v/u’;

A) 4 B)-1/4 T) 4/3 A) 3/4

@ ZE i gvTiopaan TOAUTAOKIC HOPPYS OO GTUO0 E1VAL
oVTO oL KaBopilet TNV TAYLINTA TS GLVOAIKIS CVTIOPUGTS:
A) To nmpdTO B) To terevtaio

I') To mo ypiyopo A) To mo apyo

E Ze 00yElD EWO0GYETUL EVOOT] A(g) GE CUYKEVIP®OT) ¢ M o-
TOTE OleSayovTal Tapaiinia o1 60O amieg avniopdcels (1)
Kot (2) mov akoAovBoVV, e oTaBspES TayvTnTeg K1 kot Ko,
ovrioTorya (k1 = k).
Alg) — B(g) (1) xu Afg) —TI(g) @

ITow amo ta cwypanpata I, I IIT kot IV mov axoiovBoiv
OMOOI0EL KUAVTEPD TIS CLYKEVIPMOOCELS TOV EVOCEOV A(gZ),
B(g) ko1 I'(g) pe mv mapodo tov ¥povou:

I — 1I
A B A _\'r_J
‘%’ \_—] % \—1
L —T" —
S
j/ I S !/
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II1 IV
Al LT Al B
s Y s Y o)
w _‘__,_...-—--[-_.—R“ [&] N
R [
— gl
t t

@f_\.{vsrm 1) umoBetuc avtidpaon): 2A(g) + Blg) — Tg) + Alg).

) TTote 6ot 17w 1) EKpOLOT) Y10 TO VOO Ta0TITaS 0TV IEpTTTOET) amthiic 1) aTotyetddouc avriopaong; Tetl eivot Atyotepo mbuvo
1) avridpaan va etvat amhi;

B) Me faon mewpapiorica dedoueva Ppefnke 0Tt o vouog TeydTyTag TS avriopaong etvat v = k[B].

1. Noyplyete Ty 1081 ¢ avridpaong kot Ti povadeg g otalepds k.

it. [og emypedCeton 1 tyu) s otabepds k e mv avZnon g [B] kot meg e oy wdénon m Bepuokpasto,

7) Me Piaan netpanania dzooyeva oy 1ot Bepuokpacic. xataaxevaloupe owaypauna v = f{[B]). Tng and to dwypaypa vt

[ITOPOVLLE Ve, VTOA0YiG0VLE TV T T Tabepds K ot ouykekpuiEv) Bepuokpaaic; 42
0) ITolog 0md TOVS MUPUKATM JUYEVIGLLOVS efval cuvem|c Le To vouo tayvmras v = k- [B]:

AYA+B — M (moiv apy). A+ M — T+ A (ypiyopn) B) 2A — M (ypiyyopn). B+ M — I+ A (apy)
I')B — M (morv apyny). M+ A — N (ypijyopn), N+ A — T + A (vprvopn)

AYB — M (ypiyyopn). M+ A — N ([mo0 apym). N+ A — T + A (yprivopn)
No. 01TIOR0YGETE TNV ETLOYT| GUL,

To SO; avTidpd e 1o O3 (0lov) GUULEMVE [IE TNV GVTIOPUGT] TOV GKOAOVBEL
502(g) + Os(g) — 50s(g) + Oz(g)

Te &vo melpopd PeATONKE 1] TOXVT)TO S OVTIGPUGT)S Kot OTOV TUPUKATH TivoKe SivovTal 10 TEPUUATIKG dedopleve. ‘Oheg ot
VT PUGELS TpUyLaToToufNKay 6TV 1610 Beplokpacio ge 6oyeio ovkov 500 mL.

[SO2]apy. ! MOl-L™" | [Oslapy. ! MOIL™ | Uggy. ! mol-L'-min”!

0,25 0,40 0,05
0,25 0,20 0,05
0,50 0,30 0.20

o) No vroioyicete v 1651 T¢ avTiopuaong V1o KUBe avTiopoy.

p) Na vrokoyicete T otofepd TaydmTog K.

Z1o tpito meipaplo yia 10 ypoviko dwwemue 0 E@g 2 min o pecog puuog oymuaniopol tov SOz vroloviomke ioog 1e 4 g/min.
7) No vrohoyicete 1) ouykevipoT) tov O3 6To TEA0G TV 600 AETTOV. [EEETAZEIT 2020]



